
 
УКРАЇНА 

СОЛОТВИНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКИЙ РАЙОН ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАСТЬ 

Восьме демократичне скликання 

Сорокова сесія 

 

РІШЕННЯ 

 

 27 лютого 2025 р                        селище Солотвин                       №2176/40/2025 

 

Про звіт про виконання Програми соціально-економічного розвитку  

Солотвинської селищної ради на 2022-2024р.р. за  2024 рік  

 

      Розглянувши звіт про виконання Програми соціально-економічного 

розвитку Солотвинської селищної ради на 2022-2024р.р за 2024 рік, керуючись 

п. 22 ст.26, ст. 59  Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

рекомендації постійної комісії селищної ради з питань фінансів, бюджету, 

планування, соціально-економічного розвитку, інвестицій та міжнародного 

співробітництва, Солотвинська селищна рада                         

                                                                            ВИРІШИЛА: 

       1. Схвалити  звіт про виконання Програми соціально-економічного 

розвитку Солотвинської селищної ради на 2022-2024 р.р. за 2024 рік 

(додається). 

      2. Звіт про виконання Програми  соціально-економічного розвитку  

Солотвинської селищної ради на 2022-2024 р.р. за 2024 рік оприлюднити на 

офіційному веб сайті Солотвинської селищної ради. 

      3.Виконавцям завдань та заходів продовжити роботу щодо виконання 

Програми соціально-економічного розвитку на  Солотвинської селищної ради 

на 2025 рік.   

       4. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника селищного 

голови з питань діяльності виконавчих органів ради Ю.Я. Іванишина та 

постійну комісію з питань планування фінансів, бюджету, інвестицій та 

міжнародного співробітництва, соціально-економічного розвитку (Б.В. 

Білусяк). 

 

Секретар селищної ради                                                       Василь МАНДЗЮК 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Звіт 

про виконання Програми соціально-економічного 

розвитку Солотвинської селищної ради  

на 2022-2024 р.р. за 2024 рік, яка затверджена рішенням 

сесії Солотвинської селищної ради від 21 грудня 2021 року 

№ 861/15/2021. 

 

 

 

 

 

 

 



Програма соціально-економічного розвитку Солотвинської селищної 

територіальної громади на 2022-2024 р.р. спрямована на створення умов для 

повноцінного функціонування  громади, розвиток підприємництва, 

забезпечення продуктивності праці та підвищення рівня життя, благоустрій 

громади. 

Рішенням сесії від 26 січня 2024 року № 1567/30/2024 Солотвинської 

селищної ради була затверджена Стратегія розвитку Солотвинської  селищної 

територіальної громади на 2024-2030 роки. 

Рішенням сесії від 05 квітня 2024 року № 1645/31/2024 Солотвинської 

селищної ради було затверджено  План реалізації Стратегії розвитку 

Солотвинської  селищної територіальної громади на 2024-2027 роки. 

Стратегія розвитку громади та План її реалізації – це довготермінова 

програма, що містить комплекс цілей її розвитку та окреслює напрямки і 

пріоритети діяльності. Головна мета даної Програми повністю узгоджена з 

метою Стратегії – це зростання місцевого економічного розвитку та добре 

врядування. 

Заходи фінансуються за рахунок коштів бюджету селищної 

територіальної громади, субвенцій та дотацій з державного, обласного чи 

районного бюджету, коштів підприємств, інвесторів та інших джерел не 

заборонених чинним законодавством. 

Починаючи з 24.02.2022 року – повномасштабного вторгнення росії в 

Україну додатковим викликом для аналізу та прогнозування економічного 

розвитку громади є складність оцінки поточної ситуації, оскільки практично 

відсутня статистична інформація. В умовах обмеженої офіційної статистики, 

джерелами альтернативної інформації, які використовуються в даних складних 

умовах, є попередні адміністративні дані та результати співпраці з різними 

структурами громади. Зважаючи на те, що органи державної статистики в 

період воєнного стану припинили  оприлюднення статистичної інформації, крім 

індексу споживчих цін, експорту-імпорту товарів, попередньої оцінки ВВП, 

відсутні дані про реальну кількість наявного населення в розрізі населених 

пунктів Солотвинської селищної територіальної громади. Дані про наявне 

населення використовуються з даних реєстру територіальної громади. 

Селищною радою проводились системні заходи, спрямовані на 

забезпечення умов для сталого економічного та соціального розвитку громади у 

2024 році, яке було економічно нестабільним, з рядом питань та проблем, над 

вирішенням яких працювали керівництво селищної ради, депутатський корпус, 

структурні підрозділи селищної ради та інші виконавчі органи. Незважаючи на 

непросту фінансово-економічну ситуацію, Солотвинська селищна рада 

намагалася  забезпечити соціальну стабільність, спрямовуючи кошти 

селищного бюджету на захищені статті видатків, допомогу військовим 

частинам, покращення благоустрою населених пунктів, вдосконалювала 

механізм надання адміністративних послуг. 

                                                                            
                                          ДІЯЛЬНІСТЬ  РАДИ 

Основною формою роботи селищної ради є пленарні засідання. 



Сесії селищної ради є ключовим інструментом прийняття рішень для 

соціально-економічного розвитку громади. У звітному періоді було проведено 9 

сесій та 10 пленарних засідань, на яких ухвалено 538 рішення.  

       Основні питання, що були розглянуті сесією селищної ради : 

- Затвердження бюджету Солотвинської селищної ради – 1; 

- Внесення змін до бюджету та його виконання Солотвинської селищної 

ради - 12; 

- Схвалення Стратегії розвитку Солотвинської селищної територіальної 

громади на 2024-2030 роки – 1; 

- Програма «Бюджет участі Солотвинської селищної територіальної 

громади на 2025-2027 роки» -1; 

- Схвалення Плану реалізації з розвитку Солотвинської селищної 

територіальної громади на 2024-2027 роки – 1; 

- Звіту селищного голови про діяльність селищної ради та її виконавчих 

органів – 1; 

- Схвалення Програм – 9; 

- Внесення змін до Програм – 17; 

- Питання щодо припинення, укладання та продовження договорів на 

оренду комунального майна – 11; 

- Положення про відділи, комісії та зміни до них – 6; 

- Земельні питання – 458 

Для забезпечення прозорості діяльності депутатів селищної ради 

забезпечено онлайн трансляцію сесій селищної ради та засідань комісій на 

офіційному сайті селищної ради та ютуб-каналі. 

 

ДІЯЛЬНІСТЬ ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ 

 Планові засідання виконавчого комітету селищної ради 

проводились  один раз на місяць, а також проводились  позачергові засідання за 

необхідності.  

 В  2024 році  проведено 20 засідань виконавчого комітету на яких 

прийнято 310 рішень. На засіданнях виконкому приймалися рішення із 

наступних питань:  

-про розгляду звернень громадян;  

 -щодо  організації та забезпечення цивільного захисту: про  роботу у сфері 

цивільного захисту населення, запобіганню виникнення надзвичайних ситуацій 

на території громади,   про  стан готовності захисних споруд цивільного 

захисту , які розташовані на території громади, про забезпечення роботи 

консультаційних пунктів з питань цивільного  захисту, про затвердження плану 

евакуації населення 

У сфері житлово-комунального господарства,  управління комунальною 

власністю  та благоустрою  

 про готовність закладів освіти до 2024-2025 навчального року та до роботи 

закладів освіти, культури, охорони здоров`я  в осінньо-зимовий період, про 

підготовку об'єктів інфраструктури до роботи  в осінньо-зимовий період 2024-

2025 року; про встановлення тарифів на теплову енергію, вироблену на 



установках з використанням альтернативних д жерел енергії  для бюджетних 

установ; про присвоєння адреси та зміну адреси  об`єктам нерухомого майна, 

про дозвіл на приватизацію квартири,  про взяття на квартирний облік,   про 

передачу комунального майна, про  затвердження норм надання послуг з 

вивезення ТПВ, про благоустрій у населених пунктах громади, про 

затвердження тарифів на  вивезення ТПВ, про запровадження роздільного  

збирання  побутових відходів про надання дозволу на розміщення тимчасової 

споруди, про затвердження тарифів на послуги  очистки стічних  вод 

у сфері регулювання земельних відносин  та охорони навколишнього 

природного середовища: 

про затвердження актів обстеження зелених  насаджень; про затвердження 

правил загального користування  водними об`єктами на території громади, про 

посилення охорони ранньоквітучих об`єктів рослинного світу 

 у сфері соціального захисту населення та дітей: про надання дозволу на 

встановлення меморіальної дошки загиблим воїнам,  про клопотання про 

представлення  до присвоєння почесного звання «Мати-героїня» про 

визначення видів  робіт для порушників, на яких судом накладено 

адміністративне стягнення у вигляді громадських робіт, та перелік об’єктів, на 

яких порушники будуть виконувати такі роботи на території громади; про 

визначення видів суспільно корисних робіт для засуджених до покарання у виді 

суспільно корисних робіт та перелік об’єктів, на яких засуджені будуть 

виконувати ці роботи на території громади, про присвоєння, щодо можливості 

виконання обов`язків опікуна, про встановлення опіки над дітьми, про 

доцільність позбавлення батькіських прав, про  призначення опікунів та 

піклувальників над майном дитини,  про укладення договору щодо умов  

запровадження та організацію функціонування послуги патронату над дитиною, 

що надаються  сім’єю  патронатного вихователя  

у сфері освіти, культури та  охорони здоров`я: 

про затвердження фактичної мережі закладів освіти, про зміну до мережі, про  

організацію харчування учнів у закладах освіти, про стан функціонування 

закладів освіти,  

бюджетна сфера  

про схвалення проєкту бюджету громади, про стан виконання бюджету, про 

затвердження плану заходів щодо складання  прогнозу місцевого бюджету на 

2025-2027 роки 

інші сфери: 
 про визначення видів  робіт для порушників, на яких судом накладено 

адміністративне стягнення у вигляді громадських робіт, та перелік об’єктів, на 

яких порушники будуть виконувати такі роботи на території громади; про 

визначення видів суспільно корисних робіт для засуджених до покарання у виді 

суспільно корисних робіт та перелік об’єктів, на яких засуджені будуть 

виконувати ці роботи на території громади, про затвердження графіків роботи, 

про затвердження графіків особистих  прийомів керівництвом ради, про 

внесення змін до складу комісій та   опікунської ради, про надання згоди на 

виготовлення проєктної документації  магістральної волоконно-оптичної лінії 

зв`язку   



 Крім того, на засіданнях виконкому розглядалися питання 

інформаційного  характеру без прийняття рішень та надавались протокольні 

доручення. 

  

Основна діяльність та управління персоналом 
За 2024 рік було прийнято 152 розпорядження з кадрових питань, що 

стосувалися звільнення, призначення, стажування, переведення, встановлення 

надбавки за вислугу років, присвоєння рангів працівникам селищної ради. 

Призначення – 26 

Звільнення – 19 

Переведення – 9 

Стажування – 5 

Присвоєння рангів – 4 

Встановлення надбавка за вислугу років – 12 

Штатна чисельність Солотвинської селищної ради 117,5 одиниць.  

8 водіїв пожежних машин МПК с. Маркова та с. Яблунька.  

По віковій категорії: 25-35 – 21 %; 

36-45 — 22 %; 

46-55 — 28 % 

56 і старше — 29 %; 

61 розпорядження про відрядження було видано за 2024 рік, які 

переважно стосувалися поїздок на території Івано-Франківської області 

(наради, семінари, конференції). 

Згідно графіку відпусток працівників селищної ради було видано 182 

розпорядження щодо надання щорічних основних, соціальних та додаткових 

відпусток. 

У зв’язку із  прийняттям численних законодавчих актів  після   введенням 

воєнного стану в Україні та збільшенням обсягу роботи в селищній раді щодо 

здійснення оповіщення військовозобов’язаних, призовників і проведення 

заходів з мобілізації згідно рішення селищної ради від 05.04.2024 року № 

1652/31/2024 «Про внесення змін до структури та штатної чисельності апарату 

Солотвинської селищної» було утворено відділ мобілізаційної роботи та 

пожежної безпеки із штатною чисельністю 5 одиниць. 

Постійно проводиться поточна робота по заповненню кадрової 

документації: особових справ, трудових книжок, ведеться табель обліку 

робочого часу. З вересня 2024 року розпочали оцифровувати трудові книжки 

працівників селищної ради на сайті пенсійного фонду. Станом на 31 грудня 

2024 року оцифровано 70 відсотків трудових книжок. 

Головний спеціаліст з кадрової роботи є відповідальною особою за 

ведення військового обліку та бронювання працівників селищної ради. 

Протягом 2024 року було проведено звіряння облікових даних списків 

персонального військового обліку з військово-обліковими документами 

військовозобов’язаних працівників Солотвинської селищної ради, 



систематично вносить дані до списків персонального військового обліку при 

прийнятті на роботу та протягом року.  

12.12.2024 року на 38 сесії Солотвинської селищної ради було прийнято 

рішення № 2067/38/2024 «Про затвердження структури та штатної чисельності  

апарату, структурних підрозділів Солотвинської селищної ради на 2025 рік», 

яка почне діяти з 01.01.2025 року.  

 

Підтримка військових, їх родин та постраждалих від 

збройної агресії 
      Важливою частиною діяльності селищної ради є підтримка Збройних Сил 

України. У 2024 році виділено з місцевого бюджету понад 2,25 млн грн, а саме: 

- 792,1 тис. грн на програму підтримки підрозділів Збройних сил України,  

територіальної оборони, підрозділів Національної гвардії України для 

придбання квадрокоптерів, батарей, антен.  

- На будівництво фортифікаційних споруд з місцевого бюджету виділено 

200,0 тис. грн.  

- Надано субвенцію Бурштинському міському бюджету на ліквідацію 

наслідків ракетних обстрілів в сумі 100,0 тис. грн.  

- Для створення умов лікування, відновлення та реабілітацію осіб, які 

постраждали внаслідок збройної агресії росії проти України для 

реабілітаційного відділення по програмі профінансовано 300,0 тис.грн. 

- Перераховано субвенцію обласному бюджету на ліквідацію наслідків 

ракетних обстрілів для Івано-Франківського інституту нафти і газу на 

суму 100,0 тис. грн. 

- В рамках Програми підтримки сімей загиблих, постраждалих учасників 

Революції Гідності, осіб, які перебували і перебувають у складі 

добровольчих формувань, учасників бойових дій та інших громадян 

спрямовано кошти в сумі 762,8 тис. грн.  

Працівники структурних підрозділів селищної ради зібрали понад 730,00 

тис. грн для військових потреб.  

     Під час проведення благодійних акцій, організованих працівниками 

культури спільно з волонтерами та крафтовими виробниками громади зібрано 

понад 90,0 тис. грн 

Здійснюючи соціальні ініціативи та супровід сімей військовослужбовців 

у 2024 році : 

- проведено заходи з військово-патріотичного виховання в закладах 

освіти; 

- для 9 родин військовослужбовців та внутрішньо переміщених осіб 

організовано відпочинок в оздоровчих таборах області; 



- для забезпечення ментального здоров’я в червні в селищі Солотвин 

відкрито Центр життєстійкості, здійснюється соціальний супровід родин 

військовослужбовців, що загинули чи пропали безвісти; 

- проведено акцію «Жити без тебе» для родин загиблих 

військовослужбовців, метою якої є створення дубового гаю в пам'ять про 

наших загиблих Героїв. 

 

Про звернення громадян 
Робота загального відділу за звітний період була спрямована на 

забезпечення ефективного функціонування селищної ради, вирішення питань 

громадян та покращення документообігу. 

Виконуючи один з основних напрямків роботи з документообігу та 

діловодства загальним відділом зареєстровано, направлено за призначенням та 

проконтрольовано виконання 3893 вхідних документів. 

Надіслано адресатам 649 вихідний документ. 

Зареєстровано 241 розпоряджень селищного голови з основної діяльності. 

        Робота із зверненнями громадян є одним із ключових напрямів діяльності 

селищної ради. Мета цієї роботи -  забезпечення прозорості, оперативності та 

результативності розгляду звернень, а також підвищення довіри громадян до 

місцевої влади. 

       В 2024 році до селищної ради надійшло 629 звернень громадян, з них : 

- надійшли поштою – 616 звернень; 

- на особистому прийомі – 13 звернень. 

Аналізуючи результати розгляду звернень, можна сказати що всі звернення 

були опрацьовані та дані відповідні відповіді: 

- вирішено позитивно – 393 звернення; 

- дано роз’яснення – 220 звернень; 

- інше – 16 звернень. 

Структура звернень: 

- колективних – 10; 

- від учасників війни та осіб з інвалідністю війни, учасників бойових дій – 

29; 

- від осіб з інвалідністю 1,2 та груп – 43; 

- від членів багатодітних сімей, одиноких матерів, матерів-героїнь – 5. 

Питання порушені у зверненнях: 

- 1.Аграрної політики і земельних відносин: - 161; 

- 2.Соціального захисту - 193; 

- 3.Праці і заробітної плати, охорони праці, промислової безпеки  -  1; 

- 4.Охорони  здоров’я - 2;    

- 5.Комунального господарства - 23; 

- 6.Житлової політики - 27; 

- 7.Екології та природних ресурсів - 9; 

- 8.Забезпечення дотримання законності та охорони 

- правопорядку, запобігання дискримінації -  2; 



- 9. Сімейної та гендерної політики, захисту прав дітей - 14; 

- 10.Освіти, наукової, науково-технічної, інноваційної діяльності та             

інтелектуальної власності - 7; 

- 11. Діяльності об’єднань громадян, релігії та міжконфесійних відносин -

2; 

- 12. Діяльності органів місцевого самоврядування - 6; 

- 13.Інші питання - 182. 

 

Інформаційно-комунікаційна діяльність 
        Відповідно до Закону України «Про використання доменних імен у 

спеціальному публічному домені .gov.ua» , який набрав чинності 1 січня 2024 

року, відділом економіки та соціально-економічного планування було 

ініційовано та проведено процедуру реєстрації офіційного веб-сайту та 

електронної пошти Солотвинської селищної ради у спеціальному публічному 

домені .gov.ua." 

Здійснено всі необхідні процедури з створення нового сайту: 

https://www.solselrada.gov.ua, електронної пошти: info@solselrada.gov.ua 
Одним із завдань Відділу економіки була робота по інформуванню 

громадськості про роботу селищної ради та її структурних підрозділів. 

Інформування населення в Солотвинській громаді здійснюється через 

платформи: 

1. Офіційний сайт Солотвинської селищної ради 

 

2. Соціальна мережа  Facebook (4 203 підписники) 

 

3. Соціальна мережа Instagram (створено у 2024 році) - 

https://www.instagram.com/solotvincommunity/ 

 

https://www.solselrada.gov.ua/
mailto:office@polsr.gov.ua
https://www.instagram.com/solotvincommunity/


4. Сторінка Солотвинської селищної ради в YouTube (створено у 2024 

році) https://www.youtube.com/@solsel25/videos (де оприлюднюються трансляції 

засідань сесії та комісії Солотвинської селищної ради). 

 
 

 
1. Загальна річна статистика (2024 рік) сторінки Facebook  

 

 

https://www.youtube.com/@solsel25/videos


Кількість читачів станом на 1 січня 2025 року  становить 4203. Для порівняння 

станом на 1 січня 2024 року кількість читачів становила 3612. 

 
 Читачі сторінки Facebook Солотвинської селищної ради в розрізі країни 

перебування 

Сторінка Facebook Солотвинської селищної ради має 4203 підписники. 

Гендерна  структура аудиторії свідчить про значну перевагу жінок (74,6%) над 

чоловіками (25,4%). Це може вказувати на більшу активність жінок у 

соціальних мережах або на те, що жінки більше цікавляться діяльністю 

селищної ради. 

Вікова структура 

Більшість читачів сторінки належать до вікових категорій 35-44 (22,6%) 

та 45-54 (14,8%). Це свідчить про те, що основну частину аудиторії складають 

люди середнього віку. Молодші вікові групи (18-24, 25-34) представлені 

меншою мірою, що може вказувати на необхідність додаткових зусиль для 

залучення молоді до участі в житті громади. 

Географічне розташування 

Більшість читачів сторінки проживають в Україні (82,7%), Польщі (5,3%), 

США (2,5%), Чехія (1,9%), Німеччина (1,5%). 

 Так, за звітний період було  підготовлено  та опубліковано 250 

новин та  105 оголошень. 

За період роботи на офіційній сторінці Солотвинської селищної ради та  в 

мережі Facebook розміщувалась інформація про проведені заходи в громаді, 

оголошення, новини, та інша додаткова інформація від  Головного управління 

Держпродспоживслужби в Івано-Франківській області, Івано-Франківського 

ОЦЗ, управління статистики в Івано-Франківській області, Держпраці та інша 

інформація. 



Робота по адміністративних правопорушеннях 

та судових провадженнях 
     Адміністративна комісія при селищній раді виконує функції щодо розгляду 

справ про адміністративні правопорушення в межах компетенції, визначеної 

чинним законодавством України. За звітний період комісія проводила свою 

діяльність у відповідності до Кодексу України про адміністративні 

правопорушення (КУпАП) та інших нормативно-правових актів. 

      За 2024 рік даною комісією було розглянуто 10 адміністративних 

правопорушень, по яких прийняті відповідні рішення, внаслідок яких 

притягнуто до адміністративної відповідальності винних осіб та стягнуто до 

місцевого бюджету 8,0 тис. грн. 

     Головним юристом-спеціалістом ведеться представництво в судах загальної 

юрисдикції, господарських та адміністративних судах. В результаті 

задоволення позовів селищної ради в місцевий бюджет було стягнуто 123,6 тис. 

грн.  

 

Цивільний захист населення 
Робота з цивільного була спрямована на формування безпечного 

життєвого середовища, побудову ефективної системи цивільного захисту, 

розробкою заходів,  пов’язаних із захистом населення, територій, 

навколишнього природного середовища та майна від надзвичайних ситуацій, 

реагуванням на них та створення належних умов життєзабезпечення. 

Для забезпечення продуктивної та ефективної роботи розроблено та 

затверджено План основних заходів цивільного захисту Солотвинської 

селищної ради на 2024 рік, в якому передбачено основні заходи з організації 

діяльності, удосконалення та з підвищення готовності Солотвинської селищної 

субланки Івано-Франківської районної ланки територіальної підсистеми 

ЄДСЦЗ Івано-Франківської області.  

Так, розроблено та затверджено відповідні плани, зокрема: 

- План протидії загрозам і реагування на надзвичайні ситуації під час 

сходження криги і пропуску повені на території Солотвинської територіальної 

громади. Проведено уточнення сил і засобів, що будуть залучатися до ліквідації 

наслідків надзвичайних ситуацій пов’язаних з проходженням паводку та повені 

на території громади. Відкоригований план евакуації населення з населених 

пунктів, де ймовірне часткове затоплення територій. Створений оперативний 

штаб для керівництва  роботами  під час пропуску льодоходу,  повені та паводків 

у 2024 році на території Солотвинської територіальної громади. 

- План заходів з підготовки  та забезпечення безпеки  відпочиваючих на 

водних об'єктах Солотвинської територіальної громади у літній період 2024 

року. 

- Комплексний план дій Солотвинської селищної ради щодо запобігання 

виникненню пожеж в пожежонебезпечний період у 2024 році. 

Рішенням виконавчого комітету створені на території Солотвинської 

територіальної громади консультаційні пункти для надання консультаційної 

допомоги з  питань цивільного захисту. 



Розпорядженням голови затверджена примірна організаційна структура 

місцевого штабу з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації Солотвинської 

територіальної громади, положення про місцевий штаб з ліквідації наслідків 

надзвичайної ситуації Солотвинської територіальної громади та Перелік 

оперативно-технічної і звітної документації Солотвинського місцевого штабу. 

Важливим було розроблення та затвердження рішенням виконавчого 

комітету Солотвинської селищної ради Плану евакуації населення 

Солотвинської територіальної громади у разі загрози виникнення або 

виникнення надзвичайних ситуацій. 

Розроблено та затверджено Положення про місцевий матеріальний резерв 

Солотвинської селищної ради для запобігання і ліквідації наслідків 

надзвичайних ситуацій, а також номенклатуру та обсяги матеріально-технічних 

засобів щодо попередження і ліквідації надзвичайних ситуацій техногенного і 

природного характеру та їх наслідків на території Солотвинської територіальної 

громади. 

 Місцева комісія з питань техногенно-екологічної безпеки та 

надзвичайних ситуацій має широке коло повноважень та здійснює координацію 

діяльності громади, підприємств, установ та організацій, пов'язану із 

забезпеченням техногенно-екологічної безпеки, захистом населення і територій 

від наслідків надзвичайних ситуацій, запобіганням виникненню надзвичайних 

ситуацій і реагування на них, готує пропозиції щодо визначення джерел і 

порядку фінансування заходів реагування на надзвичайну ситуацію. З часу 

створення комісії результати засідань фіксуються у відповідних протоколах.  

Станом на 31.12.2024р. проведено 39 засідань комісії з питань 

техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Солотвинської 

селищної ради, з них 4 планові, відповідно до затвердженого Плану роботи 

комісії з питань ТЕБ і НС Солотвинської селищної ради на 2024 рік та 35 

позачергових. 

На даний час комісія техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних 

ситуацій Солотвинської селищної ради працює в посиленому режимі в зв´язку 

зі спалахом вірусного гепатиту А на території громади. Розпорядженням 

селищного голови затверджено протиепідемічні заходи щодо запобігання 

поширенню вірусного гепатиту А в населених пунктах Солотвинської 

територіальної громади та створено робочу групу з контролю за виконанням 

протиепідемічних заходів для запобігання поширенню вірусного гепатиту А в 

населених пунктах Солотвинської ТГ. 

   Проводяться щоквартальні перевірки (обстеження) фонду захисних 

споруд цивільного захисту. За результатами перевірок комісія складає 

відповідні акти обстеження по кожному об’єкту згідно встановленої форми. У 

фонді захисних споруд цивільного захисту Солотвинської територіальної 

громади знаходяться 11 протирадіаційних укриттів,(з них 2 обмежено готові до 

використання) та 12 найпростіших укриттів з них всі рекомендовані для 

використання.  

              Протягом звітного періоду було видано 20 розпоряджень які 

стосуються питань цивільного захисту.  

На даний в Солотвинській територіальній громаді створені та 

функціонують пункти незламності (один діючий та один вважається запасним). 



Розроблена та затверджена рішенням сесії Солотвинської селищної 

ради від 26.01.2024 року № 1569/30/2024 «Програма забезпечення безпеки та 

стійкості критичної інфраструктури, підвищення стійкості до кризових 

ситуацій на 2024-2026 роки».  

Важливим досягненням стало інтегрування системи оповіщення 

Солотвинської ТГ з обласною системою. Тепер інформація про загрози 

виникнення надзвичайних ситуацій техногенного, природного, соціального та 

воєнного характеру передається безпосередньо з управління цивільного захисту 

Івано-Франківської ОДА. Це забезпечує оперативне інформування населення та 

сприяє ефективнішому реагуванню на надзвичайні ситуації. 

Забезпечено оперативне реагування на запити управління цивільного 

захисту Івано-Франківської ОДА, Івано-Франківської РДА, Івано-

Франківського районного управління ГУ ДСНС України в Івано-Франківській 

області та інших зацікавлених сторін. Регулярно надавалися вичерпні відповіді 

на їхні запити. 

 

                          Виконання бюджету 
                За 2024 рік до загального фонду селищного бюджету надійшло 

доходів в сумі  251872,1 тис. грн., в тому числі:  

 власні доходи – 64155,2 тис.грн. або 109,3 відс. до 

уточненого плану на 2024 рік (+5471,1 тис. грн.);  

 міжбюджетні трансферти – 187716,9 тис.грн. 98,8 відс. до 

уточненого плану на 2024 рік (-2248,8 тис.грн). 

           З них: 

          -  базова дотація – 52044,5 тис. грн. або 100 відс. до уточненого плану на 

2024 рік; 

          - освітня субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам – 129190,2  

тис.грн. або 100,0 відс. до уточненого плану на 2024 рік; 

          - субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на забезпечення 

харчуванням учнів початкових класів закладів загальної середньої освіти в сумі 

453,8 тис.грн при уточненому плані 2702,6 тис.грн, що становить 16,8 відс. 

          - дотація з місцевого бюджету на здійснення переданих з державного 

бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров`я за рахунок 

відповідної додаткової дотації з державного бюджету – 2680,0 тис. грн. або 100 

відс. до уточненого плану на 2024 рік; 

          -  інші дотації з місцевого бюджету – 79,8 тис.грн. або100 відс. до 

уточненого плану на 2024 рік; 

          - субвенція  з місцевого бюджету на здійснення переданих видатків у 

сфері освіти за рахунок коштів освітньої субвенції 2204,6 тис. грн. або 100,0 

відс. до уточненого плану на 2024 рік; 

         - субвенція з місцевого бюджету на надання державної підтримки особам з 

особливими освітніми потребами за рахунок відповідної субвенції з державного 

бюджету – 340,9 тис.грн. або100 відс. до уточненого плану на 2024 рік; 

          - інші субвенції з місцевого бюджету – 529,1 тис. грн. або 100,0 відс. до 

уточненого плану на 2024 рік; 



         -  передача коштів із спеціального до загального фонду бюджету – 194,0 

тис.грн. або100 відс. до уточненого плану на 2024 рік; 

Питома вага міжбюджетних трансфертів у загальному обсязі 

надходжень становить 74,5 відс.   

          До загального фонду місцевого бюджету за 2024 рік надходження 

власних доходів склало  64155,2  тис.грн., або на 5471,1  тис.грн. більше до 

уточненого плану на 2024 рік (109,3 відс.) і на 10240,3  тис.грн. більше ніж за 

2023 рік  (19,0 відс.), в тому числі: 

- податок на доходи фізичних осіб – 36591,9  тис. грн., або 109,1 відс. до 

уточненого плану на 2024 рік та на 7749,5 тис.грн. більше ніж за 

відповідний період минулого року. Питома вага податку на доходи 

фізичних осіб до  власних надходжень складає 57,0 відс.  

 рентна плата та плата за спеціальне використання інших 

природних ресурсів – 6267,7 тис.грн., або 94,5 відс. до уточненого плану та на 

363,3 тис.грн. менше за відповідний період минулого року. Питома вага рентної 

плати складає 9,8 відс.  

 акцизний податок з вироблених в Україні та ввезених на митну 

територію України підакцизних товарів (пального) при уточненому  плані  

на 2024 рік в сумі 470,0 тис. грн. виконано в сумі 573,1 тис. грн. або 121,9 відс. 

(+103,1 тис. грн.) та на 38,5 тис.грн. більше відповідного періоду минулого 

року.  

 акцизний податок з реалізації суб`єктами господарювання 

роздрібної торгівлі підакцизних товарів при уточненому плані на 2024 рік в 

сумі 750,0 тис. грн. виконано в сумі 854,8 тис. грн. або 104,8 відс. (+113,9 тис. 

грн.) та на 83,1 тис.грн. більше ніж за  2023 рік. 

 податок на майно виконано в сумі 1242,1 тис. грн., при 

уточненому плані 934,0 тис.грн., що становить 133,0 відс., та на  308,1 тис. грн. 

більше ніж за минулий рік.  

 плата за землю – 4928,2 тис.грн., або 132,1 відс. до уточненого 

плану та на 894,0 тис.грн. більше ніж за 2023 рік.  Питома вага надходжень 

плати за землю до  власних надходжень складає 7,7 відс.  

 туристичний збір, сплачений юридичними особами при 

уточненому плані в сумі 40,0 тис. грн. виконано в сумі 74,4 тис. грн., що 

становить 185,9 відс., та 10,2 тис.грн. більше ніж за 2023 рік. 

 поступлення єдиного податку склало 12797,2 тис.грн., або 109,5 

відс. до уточненого плану та на 3518,6 тис.грн. більше за відповідний період 

минулого року.  

 надходження від орендної плати за користування майновим 

комплексом та іншим майном, що перебуває в комунальній власності при 

уточненому плані 59,9 тис. грн. виконано в сумі 81,4 тис. грн. або 135,9 відс., 

що на 14,8 тис.грн. більше ніж у відповідному періоді минулого року.  



 

Питома вага власних доходів у загальному обсязі надходжень до загального 

фонду селищного бюджету склала 25,5 відсотки.  

До  спеціального фонду надійшло доходів в сумі 7512,9 тис. грн. 

Питома вага власних доходів у обсязі надходжень до спеціального фонду 

селищного бюджету складає 40,7 відсотки. 

Видатки загального фонду  селищного бюджету  за 2024 рік склали   

249 769,5 тис. грн.  або 98,7 % до уточненого плану на рік. 

Видатки спеціального фонду- склали 6009,2 тис. грн., або 68,4 % до 

уточненого плану на рік. 

Структура видаткової частини бюджету по галузях бюджетної сфери у 

2024 році мала наступний вигляд: 

     органи місцевого самоврядування –  31 188,8 тис.грн. (12,5 відсотків) 

    освіта – 199 048 тис.грн. (79,7  відсотків); 

 соціальний захист населення –  3384,7 тис.грн. (1,4 відсотки) 

 охорона здоров'я –  2 625 тис.грн. (1,05 відсотків); 

 культура – 7228,3 тис.грн. (2,9 відсотків), крім того музична школа – 

5696,1 тис.грн. (2,2 відсотки); 

 видатки на житлово-комунальне господарство – 2 060,6 тис.грн. (0,8 

відсотків); 

 фізкультура і спорт – 1741,4  тис.грн.  (0,7 відсотків). 

Структура видаткової частини бюджету у звітному періоді мала соціальну 

спрямованість, так на  соціальні виплати та енергоносії  за  2024 рік спрямовано 

–  95.6 відс.  від загального обсягу видатків загального фонду, зокрема: 

- оплата праці і нарахування на заробітну плату – 89,7  %; 

- оплата комунальних послуг та енергоносіїв – 4,6  %; 

- оплата продуктів харчування та медикаментів– 0,7 %. 

- соціальне забезпечення – 0,6% 

 

Відділ економіки та соціально-економічного 

планування 
Основними завданнями Відділу економіки є реалізація повноважень у 

сфері соціально-економічного планування, організація виконання стратегічних 

та поточних програм соціально-економічного розвитку громади, сприяння 

залучення інвестицій у економіку громади. 

На протязі 2024 року відділом економіки та соціально-економічного 

планування підготовлено: 

- Стратегію розвитку Солотвинської селищної територіальної громади на 

2024-2030 роки та План її реалізацції на 2024-2027 роки 

- Цільову програму «Бюджет участі Солотвинської селищної ради на 

2025-2027 роки» 

- Підготовлено звіт селищного голови про діяльність селищнох ради та її 

виконавчих органів в 2024 році 



- Підготовлено два звіти «Про виконання Програми соціально-

економічного розвитку Солотвинської селищної ради «; 

- підготовлено статтю про Солотвинську громаду до обласного 

альманаху «Ділова Івано-Франківщина»;  

- Зареєстровано профіль громади на сайті Платформі для пошуку 

партнерів, розроблений CEMR за підтримки «U-LEAD з Європою» з 

метою сприяння співпраці та налагодженню зв’язків між місцевими і 

регіональними органами влади по всій Європі. 

- Зареєстровано профіль громади на сайті Європейської комісії (EU 

Funding & Tenders Portal) 

- подано 10 проектів до Стратегії розвитку Івано-Франківської області на 

2024-2027 роки 

- 8 розпоряджень використання коштів з резервного фонду на суму 

280 050 грн.  

- підготовлено та ухвалено 7 рішень  виконавчого комітету та 8 рішень 

сесій Солотвинської селищної ради 

Відповідно до покладених завдань, відділом протягом 2024 року було 

надано 3 (три) дозволи на розміщення тимчасових споруд на території громади. 

Всі видані дозволи супроводжувались укладенням відповідних договорів, що 

передбачають надходження коштів до місцевого бюджету в сумі 52,36 тис. грн. 

Дозволи на встановлення рекламних конструкцій. За результатами 

розгляду поданих заявок, відділом протягом звітного періоду було видано 2 

(два) дозволи на встановлення рекламних конструкцій у межах громади.  

          Двоє працівників відділу економіки були відібрані до участі в проекті 

«Англійська мова для 2000 публічних службовців та посадових осіб органів 

місцевого самоврядування».  Працівники пройшли довготривалий курс 

вивчення англійської мови в англійській школі «British Council» та отримали 

відповідні сертифікати рівня «А» та рівня «Б».  Проєкт реалізувався GoLocal у 

співпраці з Британською Радою в Україні, завдяки Агентству США з 

міжнародного розвитку (USAID) та підтримці американського народу через 

проєкт HOVERLA / проєкт USAID в Україні та у межах мовної програми Future 

Perfect.⠀ 

Відділом економіки та соціально-економічного планування протягом 

2024 року здійснювався систематичний облік меморіальних дощок на території 

громади. За цей період було проведено 7 засідань комісії з питань встановлення 

меморіальних та анотаційних дощок, пам’ятних знаків, кожне з яких 

супроводжувалося оформленням відповідного протоколу. Загалом, за період 

2023-2024 років, комісією було проведено 34 засідання  комісії (на території 

громади встановлено 34 меморіальні дошки). Більшість із них присвячені 

учасникам російсько-української війни, що свідчить про вшанування пам’яті 

героїв, які віддали своє життя за незалежність України. 

Відділом протягом 2024 року здійснювалося активне оприлюднення 

публічних узагальнених даних, що стосуються діяльності громади. Селищна 

рада затвердила 37 наборів даних, які регулярно оновлюються та розміщуються 

на національному порталі відкритих даних «data.gov.ua». Це свідчить про 



прозорість діяльності органу місцевого самоврядування та забезпечення 

доступу громадськості до актуальної інформації. 

За звітний період відділом економіки та соціально-економічного 

планування було створено профіль Солотвинської селищної ради на платформі 

DREAM. Для забезпечення прозорості та доступності даних, профіль селищної 

ради в системі DREAM містить детальну інформацію про громаду, Стратегію її 

розвитку, інвестиційний паспорт та інше. Для того, щоб проект міг бути 

розміщений на платформі DREAM, він повинен бути готовий до реалізації, 

тобто мати повний пакет документації, включаючи проектно-кошторисну 

документацію.  

Проектна діяльність. 
Завдяки проектній діяльності в 2024 році відділом економіки та 

соціально-економічного планування було  залучено в розвиток громади 968,0 

тис. грн. 

Загалом відділом економіки за 2024 рік було написано 7 проектів, з них  

відібраних та підтриманих – 3. 

Подані проекти: 

1. Проект «Енергоефективність для Солотвинської громади» - Екодія 

та Екоклуб. 

2. Проект «Інтерактивний простір в музеї народного мистецтва О. 

Феданка» МХП Громаді 

3. Проект «Розроблення  документації із землеустрою щодо 

інвентаризації земель Солотвинської громади» USAID Говерла 

4. Проект  «Реабілітаційне обладнання - перший крок на шляху до 

повноцінного життя» 

5. Проект «Реабілітаційне обладнання - перший крок на шляху до 

повноцінного життя» 

6. «Паспортний сервіс в Солотвинській громаді» - профінансований 

UNDP Ukraine / ПРООН в Україні  

7. Проект «Кожна секунда на рахунку – сучасна хірургія для 

Солотвинської лікарні» USAID 

З них реалізовані проекти: 

1. «Реабілітаційне обладнання - перший крок на шляху до повноцінного життя» 

2. (профінансований UNDP Ukraine / ПРООН в Україні – 363 тис. грн.)                                                           

3. «Реабілітаційне обладнання - перший крок на шляху до повноцінного життя» 

(профінансований «МХП Громаді» та МХП – 100 тис грн. від фонду, 50 тис. 

спів фінансування з боку Солотвинської селищної ради.   

4. «Паспортний сервіс в Солотвинській громаді» - профінансований UNDP 

Ukraine / ПРООН в Україні Очікується відкриття. 

  

Реальний бізнес-сектор громади 
        Сталий розвиток малого та середнього бізнесу є ключовим фактором 

економічного зростання як громади, так і держави в цілому. У громаді 

зареєстровано 814 суб'єктів малого і середнього підприємництва, серед яких: 



187 юридичних осіб та 627 фізичних осіб-підприємців. Мале і середнє 

підприємництво відіграє важливу роль у розвитку громади, адже на його частку 

припадає 98,21% від загальної кількості зареєстрованих суб'єктів 

господарювання. 

       В 2024 році в Солотвинській громаді відкрили свою діяльність 104 суб’єкти 

господарювання, та припинили діяльність 57 фізичних осіб-суб’єктів 

господарювання, що свідчить про позитивну динаміку розвитку малого та 

середнього підприємництва на території громади. 

      Аналіз галузевої структури малого і середнього бізнесу громади свідчить, 

що, як і в цілому по країні, найбільш привабливою для розвитку залишається 

невиробнича сфера, зокрема роздрібна торгівля.  

      В Солотвинській громаді за видами економічної діяльності зареєстровано 

(ФОП): 249 - «Оптова та роздрібна торгівля, ремонт автотранспортних засобів 

та мотоциклів», 57 - Інформація та телекомунікації, 50 - транспорт, складське 

господарство,  поштова та кур'єрська діяльність, 46 – переробна промисловість, 

40 - Тимчасове розміщування і організація харчування, 37 - Професійна, 

наукова та технічна діяльність, 17 - інше, 42 - Надання інших видів послуг, 15- 

Будівництво, 14 - Охорона здоров'я та надання соціальної допомоги, 11 - 

Операції з нерухомим майном, 10- Сільське господарство, лісове господарство 

та рибне господарство, 8 - Діяльність у сфері адміністративного та допоміжного 

обслуговування, 5 - Фінансова та страхова діяльність, 2 - Мистецтво, спорт, 

розваги та відпочинок. 

     Аналіз динаміки розвитку підприємництва у 2024 році дозволив виокремити 

низку проблем, які стримують подальший розвиток малого і середнього бізнесу 

громади, а саме: 

 недостатність власних фінансових ресурсів для започаткування та 

ведення бізнесу, впровадження інновацій; 

 обмежені можливості місцевого бюджету щодо фінансової підтримки 

підприємництва; 

 часті зміни у податковому законодавстві; 

 недосконалість нормативно-правової бази у сфері дозвільної системи; 

 високі відсоткові ставки за кредитами та складність їх отримання; 

 низький рівень споживчого попиту; 

 дефіцит кваліфікованих кадрів через міграцію. 

     Додатково, війна суттєво вплинула на підприємницьку діяльність як у 

громаді, так і в країні в цілому. Серед основних викликів: проблеми з 

логістикою, дефіцит сировини, стрімке зростання цін на товари, нестача 

обігових коштів, труднощі зі збутом продукції, дефіцит робочої сили та 

неможливість планування діяльності на тривалий період. 

    Головною метою розвитку підприємництва в громаді є створення 

сприятливих умов для активізації підприємницької діяльності, зростання 

інвестиційної та інноваційної активності, підвищення конкурентоспроможності 

малого і середнього бізнесу, що сприятиме соціально-економічному розвитку 

громади та покращенню рівня життя населення. 

 



                                   Сільське господарство 
       На території Солотвинської громади здійснюють господарську діяльність 

такі сільськогосподарські підприємства: ТОВ «АКРІС ЗАХІД», ТОВ «ПОЛЕ 

ІФ», ТзОВ «ВЕРХОВИНА БВ», Виноградник Тарас Теофілович, Фермерське 

господарство «ТТВ». У 2024 році даними підприємствами було засіяно та 

зібрано сільськогосподарських культур, а саме: 

    -ТОВ «АКРІС ЗАХІД» орендує земельні ділянки комунальної власності 

загальною площею 64,2994 га (Монастирчани) та земельні частки (паї) 

громадян (Монастирчани, Раковець) загальною площею 232,22 га. Дані 

земельні ділянки  у 2024 році були засіяні соєю площею  232,22 га.    

    -ТзОВ «ВЕРХОВИНА БВ» орендує земельні ділянки комунальної власності 

загальною площею 46,2038 га. (Бабче,Маркова, Яблунька). У 2024 році дані 

земельні ділянки засіяні соєю площею 26,2038 га та 20,0 га засіяні гречкою. 

    -ТОВ «ПОЛЕ ІФ» орендує земельні ділянки комунальної власності 

загальною площею 73,2193 га (Маркова, Бабче, Кривець, Солотвин). Дані 

земельні ділянки у 2024 році були засіяні соєю  площею 15,2193 га та 

кукурудзою площею 58,0 га.  

    -Виноградник Тарас Теофілович орендує земельні ділянки комунальної 

власності загальною площею 16,3644 га. На даних земельних ділянках 

закладено сад (яблуні, груші, фундук). 

    -Фермерське господарство «ТТВ» орендує земельні ділянки комунальної 

власності загальною площею 4,9449 га. 

    -Савчук Іван Іванович орендує земельну ділянку комунальної власності 

площею 20,0 га. 

     Загалом у 2024 році сільськогосподарськими підприємствами було зібрано 

383,1тонн сої, 29,9 тонн гречки  та кукурудзи  179,8 тонн.  

 

Найбільшими платники громади: 
ПДФО: 

1.Управління освіти, молоді та спорту                                 - 17784,1тис.грн. 

2.КНП “Солотвинська лікарня”                                            -  3198,8тис.грн. 

3.НПП “Синьогора”                                                               -  2448,2тис.грн. 

4.ТОВ “Прикарпаттяенерготрейд”                                       -  1616,9 тис.грн.                      

5.Відділ культури, туризму,  

   національностей та релігій                                                 - 1375,2тис.грн. 

6. Філія Осмолодське ЛГ ДСГП ЛІСИ УКРАЇНИ              - 766,1тис.грн. 

7. Гоголь Іван Михайлович                                                   - 103,3тис.грн. 

8.Гуменяк Петро Михайлович                                              - 75,7тис.грн. 

  9.Гоцанюк Василь Михайлович                                            - 69,5тис.грн.  

  10.Куртяк Микола Юрійович                                                 - 68,9тис.грн.         

 

Рентна плата за користування надрами для видобування природного газу:  

1. ПАТ “УКРНАФТА”                                                           - 4095,1тис.грн. 

2. АТ “УКРГАЗВИДОБУВАННЯ”                                      - 885,3тис.грн. 



3. ТОВ СП “УКРКАРПАТОЙЛ ЛТД”                                 - 76,7тис.грн. 

 

Єдиний податок з фізичних осіб: 

1.Павлучинський Віктор Ігорович                                      - 194,0тис.грн. 

2.Дзебчук Назар Михайлович                                              - 204,9тис.грн. 

3.Бойчук Віталій Матвійович                                              - 407,1тис.грн. 

4.Верхоляк Вікторія Василівна                                           - 504,7тис.грн.     

5.Дерев’янко Роман Ярославович                                     –207,4тис.грн. 

6.Рогацький Ігор Ярославович                                            - 167,6тис.грн. 

7.Іванишак В.М                                                                     - 179,0 тис.грн. 

8.Іванків Н.В.            - 171,7 тис.грн. 

9.Вінічук Діана Василівна - 159,1 тис.грн. 

10.Вінтоняк Р.В.                                                                    - 321,7 тис.грн. 

11.Волосянко Н.Б.                                                                – 155,3 тис.грн. 

12. Галіпчак Любомир Богданович                                    - 230,6 тис.грн. 

 

Єдиний податок з юридичних осіб:    

1.ТОВ Франко-буд                                                               - 625,6тис.грн. 

2.ТОВ КАРЛІТ                                                                     - 107,5тис.грн. 

3. ПП “Медфортуна”   -   82,1 тис.грн.  

 

Орендна плата за землю з юридичних осіб: 

1.ТОВ “С-КАПІТЕЛЬ”        - 840,9тис.грн. 

2.ПАТ “УКРНАФТА” - 837,9тис.грн. 

3.АТ “УКРГАЗВИДОБУВАННЯ”                                   - 193,9тис.грн. 

4.ТОВ  ВЕРХОВИНА  БВ - 408,2тис.грн. 

5. ТОВ “Сол-ІФ” - 86,9тис.грн. 

 

 

Споживчий ринок 

На споживчому ринку в грудні 2024р. порівняно із листопадом 2024р. 

інфляція становила 1,6%, з початку року – 12,2% 

На споживчому ринку в грудні 2024р. порівняно з попереднім місяцем 

ціни на продукти харчування та безалкогольні напої підвищилися на 1,9%. 

Суттєво (на 6,2%) подорожчала соняшникова олія. Крім того зросли ціни на 

яйця, масло вершкове, кондитерські вироби з цукру, молоко та молочні 

продукти, хліб, продукти переробки зернових, м’ясо та м’ясопродукти, 

кондитерські вироби з борошна, рис, цукор. Також на 3,7% здорожчали овочі, 

зокрема на 11,2% – помідори, на 8,9% – капуста білокачанна, на 8,2% – морква, 

на 8,0% – буряк, на 5,2% – огірки. Водночас на 1,2 % подешевшали сало, 

фрукти, риба та продукти з риби.  

Ціни на алкогольні напої та тютюнові вироби підвищилися на 1,4%, що 

пов’язано з подорожчанням тютюнових виробів на 2,6%. 

Збільшилися ціни на вивезення ТПВ на одного жителя на 33,3%. 

 



Подорожчання послуг мобільного зв’язку на 7,7% зумовило зростання цін 

у сфері зв’язку в цілому на 4,3%. 

 

     Центр надання адміністративних послуг 
        У Центр щодня звертаються десятки громадян для отримання послуг 

державної влади та місцевого самоврядування. Крок за кроком ми будуємо 

сучасний, європейський сервісний ЦНАП, орієнтований на потреби 

громадян. 

      За звітний період роботи у ЦНАП відвідувачам було 

надано 5461 адміністративних послуг, серед яких: 

- адміністративні послуги соціального характеру – 617 з них заяви на 

призначення субсидій – 143; 

- реєстрація місця проживання та видача витягів з Реєстру територіальних 

громад - 3054; 

- довідки про взяття на облік внутрішньо переміщених осіб – 45; 

- заяви на отримання допомоги на проживання ВПО – 45; 

- паспортні послуги (вклейка фото) –24; 

-  місцеві послуги –1365; 

- послуги держпродспоживслужби - 29. 

- заяви на видачу будівельних паспортів – 43; 

- повідомлення ДІАМ – 18; 

- актуалізація даних в Єдиному державному реєстрі призовників, 

військовозобов’язаних та резервістів – 720;  

- державна реєстрація актів цивільного стану – 205. 

 Для впровадження послуги з виготовлення біометричних паспортів 

Солотвинською селищною радою підписано з Державним  підприємством 

«Українські спеціальні системи» (ДП «УСС») два договори з поставки 

обладнання, договір про надання послуг з організації проведення первинної 

державної експертизи, договір про надання послуг зі створення комплексної 

системи захисту інформації; затверджено положення про службу захисту 

інформації, підготовлено всі необхідні акти та розпорядження; підписано 

договори та регламент із Державною міграційною службою України.   

У приміщенні Центру у 3-й четвер місяця з 12:00 до 16:00 години 

проводиться прийом громадян представниками Богородчанським відділом 

обслуговування громадян (сервісний центр) Пенсійного Фонду України. 

У приміщенні Центру у 2-й та 4-й вівторок місяця з 12:00 до 16:00 

години проводиться прийом громадян представниками Богородчанським 

управлінням по експлуатації газового господарства. 

Для ще більшої зручності та скорочення часу перебування у ЦНАП 

встановлено платіжний термінал, де відвідувачі можуть оплатити будь-

який вид послуг, а також місцеві податки та збори. 

 

Управління освіти, молоді та спорту 
Протягом січня-грудня 2024 року управлінням освіти, молоді та спорту 

Солотвинської селищної ради проводилась відповідна організаційно-



регламентуюча, координаційна та контрольно-аналітична діяльність. Проведено 

11 нарад керівників закладів освіти громади, чотири з яких - за участю 

Солотвинського селищного голови Манолія Піцуряка та секретаря селищної 

ради Василя Мандзюка, та чотири засідання колегії.  

Управлінням освіти, молоді та спорту розроблена Програма розвитку 

освіти Солотвинщини на 2024-2030 роки та затверджена у квітні місяці сесією 

Солотвинської селищної ради. 

У рамках виконання Плану основних заходів з питань цивільного захисту 

в управлінні освіти, молоді та спорту Солотвинської селищної ради та закладах 

освіти Солотвинської територіальної громади на 2024 рік 23 квітня 2024 року 

на базі Яблунського ліцею як опорного закладу з цивільного захисту та безпеки 

життєдіяльності був проведений показовий День цивільного захисту для 

керівників закладів освіти громади під назвою "Школа безпеки-вимога часу”.  

На початку 2024 року на базі Яблунського ліцею створено молодіжний 

простір «Apple Space» у рамках реалізації інноваційного проєкту, який 

проводиться за програмою UPSHIFT в Івано-Франківській області та 

реалізується ГО «МІЖ ІНШИМ». 

Значна увага приділялася роботі з обдарованою молоддю. В січні 2024 

року в першості Національного природного парку «Синьогора» з лижних гонок 

вихованці ДЮСШ стали чемпіонами та призерами. В лютому-березні на 

чемпіонаті України в с. Тисовець Львівської області команда Солотвинської 

ДЮСШ посіла 8 місце серед 12 учасників. Команди ДЮСШ з футболу були 

учасниками чемпіонату області(U-12 U-14 U-16). Впродовж січня-лютого 2024 

року команди спортивної школи ставали переможцями та займали призові 

місця в турнірах з міні-футболу «БОГО КАП» та «BURSHTYN WINTER CUP».   

В червні  2024 року команда ДЮСШ стала переможцем Всеукраїнського 

турніру з футболу «Кубок дружби – 2024» в смт. Делятин, а у Всеукраїнському 

турнірі «Кубок Карпат», що проходив у м. Яремче, посіла 6 місце. В цьому ж 

місяці команди Солотвинської ДЮСШ (хлопців і дівчат) взяли участь в турнірі 

з міні-футболу «Кубок Короля Данила – 2024». Команда дівчат зайняла І місце. 

Успішно реалізується Програма з національно-патріотичного виховання. 

Результатом роботи з національно-патріотичного виховання стало проведення 

обласного конкурсу «Серцем єдиним, ми – Україна». Переможцем І етапу 

Конкурсу(на рівні громади) стала команда Яблунського ліцею» Діамант».  

Підсумком заходів військово-патріотичного виховання є проведення 

Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» 

(«Джура»), яка є системною формою національно-патріотичного виховання 

дітей та молоді, важливим засобом громадянської освіти, формування 

національно-патріотичної свідомості особистості дитини. В цьому навчальному 

році І етап  гри 24 травня проведено на базі Солотвинського ліцею. 

Переможцем стала команда Солотвинського  ліцею (9 місце на ІІ обласному 

етапі серед 19 команд-учасниць). В жовтні 2024 року до Дня захисників і 

захисниць України проведено спартакіаду допризовної молоді (переможець 

команда Гутівського ліцею), а до Дня Збройних Сил України – змагання з 

прикладних видів(переможці команди Порогівського та Яблунського ліцеїв). 

Справжнім спортивним святом став турнір з футболу «Солотвинська 

весна-2024», організаторами якого стали Солотвинська селищна рада, 



управління освіти, молоді та спорту та Солотвинська ДЮСШ. Цьогоріч 

розширилась географія турніру: крім футбольних змагань за системою «8+1» 

серед учнів закладів освіти громади, відбулись змагання з міні-футболу серед 

команд запрошених спортивних шкіл області.  Сюрпризом турніру стала 

зустріч з володарем «Золотого м’яча», відомим футболістом Ігором Бєлановим. 

Команди 2 закладів освіти були учасниками регіонального етапу 

спортивних змагань «Надія нації», що проводилися на базі Богородчанського 

ліцею №1  Богородчанської селищної ради. На базі Манявського ліцею в травні 

проведено турнір з волейболу пам’яті колишнього голови Івано-Франківської 

обласної ради та голови обласної федерації волейболу Василя Скрипничука. 

З метою активізації туристсько-краєзнавчої роботи з 15 по 19 травня 2024 

року юні гутівські туристи  взяли участь в обласних туристичних змаганнях 

«Пам’яті ветеранів туризму» в смт. Вигода Калуського району. Команда 

Манявського ліцею 19-20  червня на обласному етапі Всеукраїнського  зльоту 

юних туристів-краєзнавців в с. Незвисько Городенківської міської ради посіла І 

місце. 

З 26 листопада  по 19 грудня 2024 року на базі Раковецької гімназії 

Солотвинської селищної ради був проведений ІІ етап фізкультурно-оздоровчих 

заходів та змагань «Пліч-о-пліч всеукраїнські шкільні ліги» серед учнів та 

учениць закладів загальної середньої освіти Солотвинської селищної 

територіальної громади. За результатами ІІ етапу призові місця здобули 

Богрівська (4 перших, 1 третє), Раковецька  (2 перших, 2 других, 2 третіх) 

гімназії, Солотвинський (1 перше,1 друге,1 третє), Гутівський (1друге, 3 третіх) 

та Порогівський (3 других) ліцеї. В ІІІ (районному) етапі змагань з волейболу 

(хлопці) учні Богрівської гімназії посіли ІІ місце. Раковецькі спортсмени на ІІІ 

етапі посіли І місце зі спортивного орієнтування та ІІІ місце з черліденгу. Вони 

ж вибороли ІІ місце зі спортивного орієнтування на ІV(обласному)етапі. 

На належному рівні в закладах відповідно до Програм розвитку освіти 

Солотвинщини на 2024-2030 роки та розвитку молодіжної політики і спорту на 

період до 2025 року здійснювалась робота з обдарованими учнями.  

За підсумками І та ІІ етапів Всеукраїнських учнівських олімпіад в 2023-

2024 н. р. видано наказ управління освіти, молоді та спорту від 21.12.2023 року 

№ 239. Всього в 17 олімпіадах Всеукраїнського та двох обласного рівня, в 

конкурсах «Бог-Україна – Родина і я», імені П. Яцика та імені Т. Шевченка на І 

етапі взяли участь 1200 учнів з усіх 12 закладів освіти громади, що становить 

35.9 % відсотка від загальної кількості учнів закладів освіти.     

Учасниками ІІ етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад, що 

проводились в зональному об’єднанні» Г»,  стали 382 учні- переможці І етапу з 

усіх закладів освіти, з яких 146 (що становить 38,2 % кількості учасників) стали 

переможцями і призерами. З них перших місць - 42, других місць – 49, третіх 

місць – 55.  

 Серед закладів освіти  найбільшу кількість призових місць на олімпіадах 

ІІ етапу посіли учні Манявського (23), Яблунського (23), Солотвинського (19), 

Порогівського (16) ліцеїв. В розрізі навчальних предметів найбільше призових 

місць здобули учні закладів освіти громади  з основ християнської етики (29), 



української мови та літератури (13), по 10 місць з географії та математики, 9- з 

історії. 

Учасниками ІІІ етапу Всеукраїнських, обласних олімпіад, конкурсів 

«Бог-Україна – Родина і я», імені п. Яцика та імені Т. Шевченка були 36 учнів 

закладів освіти громади, де здобули 15 призових місць. Найбільше перемог в 

учнів Манявського (5) ліцею. По дві перемоги у школярів Яблунського  та 

Порогівського ліцеїв, по одному призовому місцю здобули учні 

Солотвинського, Бабченського, Гутівського та Марківського ліцеїв, 

,Монастирчанської та Раковецької гімназій. Учень Манявського ліцею 

Камінський Арсен здобув три призових місця на ІІІ (обласному) етапі олімпіад 

з математики, географії та хімії. 

12 учнів переможці ІІІ етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад 

отримали одноразову стипендію голови Солотвинської селищної ради на 

загальну суму 60 000 грн. 

Педагоги закладів освіти громади брали участь у  професійних конкурсах. 

Зокрема, учасником фінального етапу І туру всеукраїнського конкурсу 

«Учитель року-2024» стала вчителька географії Бабченського ліцею Олійник 

Наталія Михайлівна. 

 Протягом 2024 року видатки управління становили:  

 заробітна плата 129190,20 тис.грн (освітня субвенція) та 33123,30 тис. грн 

(місцевий бюджет); 

 електроенергія 2875,02 тис. грн; 

 природній газ 1936,7 тис. грн; 

 теплопостачання 2626,9 тис. грн; 

 очистка стічних вод 12,5 тис. грн; 

 вивезення ТПВ 43,6 тис. грн; 

 придбання дров 21,9 тис. грн; 

 продукти харчування 1193,8 тис. грн; 

 харчування учнів 1-4 класів листопад-грудень 2024 року 453,8 тис. грн 

(субвенція з державного бюджету); 

 послуги та роботи (в т.ч. поточний ремонт укриття Солотвинського 

ліцею, поточний ремонт харчоблоку та системи опалення Бабченського 

ліцею, ремонт даху Монастирчанської гімназії, технічне обслуговування 

газового обладнання, поточний ремонт шкільних автобусів Яблунського 

та Солотвинського ліцеїв, підготовка кадрів, тощо) 3464,8 тис. грн; 

 придбання матеріалів, обладнання та предметів для закладів освіти 2076,9 

тис. грн. (в т.ч. паливо, література, насоси, інвентар, плита електрична, 

акустична система, комп’ютерна техніка, телевізор, бактерицидні лампи, 

матеріали для нагородження учасників олімпіад та конкурсів та інші 

матеріали для ремонту); 



 відрядження ДЮСШ 100,0 тис. грн. 

За додаткові кошти з місцевого бюджету придбано: 

 матеріали для поточного ремонту спортивної зали Богрівської 

гімназії на суму 200,0 тис. грн.; 

 бактерицидні лампи для Порогівського ліцею на суму 18,2 тис. грн. 

За додаткові кошти з обласного бюджету придбано: 

 меблі в укриття Бабченського ліцею 40,0 тис. грн; 

 вішалки в укриття Марківського лцею 99,90 тис.грн; 

 ігровий майданчик для Гутівського ліцею 65,0 тис. грн; 

 ноутбук для Гутівського ліцею 15,0 тис. грн. 

Департаментом освіти і науки облдержадміністрації передано на баланс 

управління: 

- комп’ютерний клас для Монастирчанської гімназії на суму 349,5 тис. грн; 

- підручники для закладів загальної середньої освіти на суму 1585,54 тис. грн; 

- інтерактивний мультимедійний лазерний тир для Солотвинського ліцею на 

суму 185,33 тис. грн; 

- шкільний автобус для Бабченського ліцею на суму 3582,0 тис. грн; 

- вебкамери для Манявського ліцею на суму 63,11 тис. грн. 

Управлінням освіти, молоді та спорту Солотвинської селищної ради та 

підпорядкованими закладами освіти громади протягом січня-грудня 2024 року 

перераховано на потреби ЗСУ кошти згідно форми, що додається до даного 

звіту.  

 

Відділ культури, туризму, національностей та 

релігій 
     За 2024 рік закладами культури організовано та взято участь в 700 заходах 

нашої громади, області та Всеукраїнських поетичних конкурсах та пісенних 

фестивалях: 

- тріо «Згарда» - лауреат І премії Відкритого Всеукраїнського фестивалю-

конкурсу стрілецької пісні «Красне поле», м.Хуст; 

     -  завклуб села Маркова взяла участь у 12 Всеукраїнських поетичних 

конкурсах (у 8-ми конкурсах - призові місця), а також стала співавтором 2-х 

літературних альманахів; 

     -   вихованка ДМШ Ксенія Мрічко стала лауреатом ІІІ місця у 

Міжнародному музичному конкурсі Guft Musician Idol Competition. 

 

Гурткова діяльність: 
- вокально-хорові колективи – 16, з них 3 дитячі (236 учасники); 

- художнє слово – 14, з них 7 дитячі (150 учасники); 

- хореографічні – 2, з них 1 дитячий (22 учасники); 

- фольклорні – 9, з них 2 дитячий (127 учасників); 

- декоративно-ужиткове мистецтво 4 (33 учасники); 

- любительські об’єднання 18, з них 3 дитячі, 35 молодіжних (285 

учасників). 



- Майстрів, які брали участь в обласних та Всеукраїнських заходах 8. 

 

Колективи, які мають звання «народний аматорський»: 
- фольклорний колектив «Шовкова косиця» Кричківського клубу, 

керівник Ганна Битківська; 

- вокальний жіночий колектив «Міжгірянка» Солотвинського БК, 

керівник Наталя Шебунчак; 

- зразковий фольклорний колектив «Краснополля» Солотвинського БК, 

керівник Ірина Суслик; 

- вокальний квартет «Бистриця» Гутівського сільського клубу, вакансія; 

- хору базового Будинку культури (керівник Ярослава Купчак) 

присвоєно звання. 

 

Найважливіші заходи року: 

      Напередодні нового року записали відео роботу "Happy New Year" вчителів 

Cолотвинської дитячої музичної школи, яка знайшла позитивні відгуки від 

професіоналів з усієї України. 

     Окопні свічки для українських захисників виготовляли працівники 

Кривецького закладу культури.  

     В рамках Різдвяної світлиці в Маняві відбулася зустріч з відомою 

коломийкаркою Юстиною Олійник та фольклорним колективом «Манівчанка».. 

     Відроджуючи традиції українського одягу часто відбувалися майстер класи 

зав'язування української хустки для туристів громади на базі "MANYAVA 

mountain cafe". 

       До величного свята Стрітення Господнє для жителів громади організували 

фотозону «Стрітенська свічка», де було встановлено свічу висотою 1,7 см, яку 

виготовила майстриня з села Гута. 

         У селі Монастирчани у УГКЦ Святого Дмитра відбувся ІІІ різдвяний 

фестиваль «Моє Різдво – то Христос», в якому взяло участь 28 колективів 

нашої та сусідніх громад. А також завітали гості з Верховини 

        Учасники художньої студії Солотвинського БК разом з Марічкою Пазинюк 

розфарбували автомобіль швидкої німецького волонтера Марка Фрідріха. 

       У базовому Будинку культури відбулися урочистості «Шевченко 

REVOLUTION – тернистим шляхом долі». 

       Працівники культури взяли участь у всеукраїнському форумі «Сакральні 

Карпати», що проходили в стінах УКД. Намісник Манявського монастиря 

о.Іосаф та художник-іконописець Володимир Семчук. 

       В храмі УГКЦ Архистратига Михаїла села Яблунька відбувся ІІІ 

великодній проєкт хорових колективів громади «Воскресіння Твоє величаю».  

         17 травня разом з туристичним агентством "Вільна" м.Львів на території 

Манявського БК провели гаївки для молоді. 

         Протягом року працівниками закладів культури проводилися благодійні 

концерти, ярмарки крафтових виробників на підтримку ЗСУ та виставка давніх 

богородичних ікон. 

 

Гостями громади були: 



- чоловічий гурт «Бандерівці» с-ща Перегінськ, керівник Ярослав 

Люльчак; 

- молодіжний архієрейський хор «Еміс» м.Івано-Франківськ, керівник 

Вероніка Мартинюк; 

- поетеса Марійка Гоголь; 

- письменник Ярослав Ткачівський; 

- письменниця з Харкова Людмила Охріменко. 

 

З розвитку туристичної діяльності: 
- видано мейлер «Сакральними стежками громади». 

 

Матеріально-тиехнічна база за кошти місцевого бюджету: 
- для облаштування благоустрою закладів культури придбано 

господарські товари на суму 22.97 тис. грн 

- для центральної публічної бібліотеки придбано літературу (книги 

Ярослава Ткачівського)  на суму 8,98 тис. грн. 

- придбано озвучувальну апаратуру на суму 500,0 тис. грн для громади; 

- замінено стелю у бабчанському будинку культури на суму 200,0 тис. 

грн; 

- придбано опалювальну пічку на дровах для Кричківського сільського 

клубу на сумум 15,0 тис. грн.; 

- залито підлогу у великому залі музею народного мистецтва 

ім.Феданка на  суму 50,0 тис.грн; 

- придбано огорожу для Яблунського СК на суму 10,0 тис. грн; 

- придбано вхідні двері для Гутівського СК на суму 17,0 тис.грн; 

 

Матеріально-тиехнічна база за кошти обласного бюджету: 

- зроблено заміну вікон у ДМШ на суму 50,0 тис. грн; 

- облаштовано літню сцену для Марківського СК на суму 100,0 тис,грн. 

 

За спонсорські кошти: 

- придбано карімати для Кривецького СК на суму 10,0 тис.грн; 

- запрошено колектив колядників присілка Підмагора з Верховини, керівник 

заслужений працівник культури України, береза Михайло Ванджурак, які 

завітали на запрошення п/п «BooD DVIR” на різдвяний фестиваль «Моє Різдво 

– то Христос» (10,00 тисгрн); 

- відтворено бойківську сорочку, якій понад 100 років, у кількості 3 шт на суму 

15,0 тис. грн. Дану річ подарувала в музей жителька селища  Солотвин Тетяна 

Костишин, яка принесла вишиванку своєї прабабці; 

- придбано тканину для сценічного оформлення базового БК на суму 13,0 тис. 

грн; 

- виготовлено декорацію на суму 3,0 тис.грн; 

- пошито та розфарбовно екоторбинки на суму 2,0 тис. грн; 

- організовано  пізнавальну поїздку до Верховини для  працівників культури з 

метою обміну досвіду на суму 5,0 тис. грн; 



- організовано поїздки на обласні фестивалі на суму 2,7 тис. грн; 

- виготовлено найвищу стрітенську свічку Прикарпаття на суму 1,7 тис. грн. 

 

В осінньо-зимовий період: 

- системою інфрачервоного обігріву опалюються базовий БК, Раковецький БК, 

Богрівський СК  та  частково Гутівський та Кривецький сільські клуби; 

- газовим опаленням обігрівається в ДМШ та Марківському СК; 

- пічкою на дровах (буржуйкою) обігріваються окремі кімнати у Кричківському 

та Яблунському сільських клубах, а також в Заріцькому клубі; 

- пічкове опалення також в ЦПБ та Порогівському СК; 

- для Монастирчанського СК, Бабчанського БК придбано обігрівачі 

 

Охорона здоров’я 
      КНП «Солотвинська лікарня» є важливою складовою соціальної сфери 

територіальної громади, яка забезпечує якісне надання медичних послуг 

населенню.  

     Основними завданнями медичної установи є покращення якості та 

доступності надання медичних послуг, надання якісної кваліфікованої 

спеціалізованої допомоги, покращення здоров’я жителів громади. 

     В складі КНП «Солотвинська лікарня»  функціонує відділення первинної 

медичної допомоги, в структурі якого амбулаторія ЗПСМ смт. Солотвин;  

амбулаторія ЗПСМ с. Маркова; амбулаторія ЗПСМ с. Монастирчани; 4 ФАПи; 

3 ПЗ. Відділення первинної медичної допомоги налічує 7 сімейних лікарів, з 

якими укладено 3373 декларацій, що становить 12,5% від загальної чисельності 

населення громади. 

     Стаціонарну медичну допомогу в КНП «Солотвинська лікарня» надають 7 

відділів, а саме: терапевтичне, неврологічне, хірургічне, дитяче, гінекологічне, 

травматологічне та паліативне. У 2024 році на лікуванні в стаціонарі 

перебувало 3214 жителів, в тому числі проведено 471 операцію.  Амбулаторний 

прийом лікарями поліклінічного відділення становить 37062 жителів, в тому 

числі прийом стоматологами – 3272. 

     Особлива увага діяльності селищної ради приділяється розвитку та 

збереженню медичної сфери на території громади. Так, загальні видатки в 2024 

році на утримання закладу медицини склали 42843,9 тис. грн. 

      З   НСЗУ   по  договору № 088-Е113-РООО «Про медичне  обслуговування  

населення  за програмою медичних        гарантій» за надані  медичні   послуги   

лікарями    поступило  коштів – 38077,00  тис. грн.  

 

   1.  Видатки    по НСЗУ складають  36475,6  тис. грн. та були спрямовані на 

такі цілі: 

               - Оплата  праці - 33073,6тис. грн.(91% на оплату праці з НСЗУ): 

              -  Придбання  матеріалів  - 468,7  тис. грн. 

              -  Медикаменти та перев’язувальні матеріали  - 1284,0 тис. грн. 

              -  Продукти   харчування  - 686,3 тис. грн. 



              -  Оплата  інших  послуг  - 695,8 тис. грн. 

              -  Пільгові пенсії  - 263,7 тис. грн. 

              -  Інші виплати - 3,5 тис. грн. 

 

    2.  З місцевого бюджету на забезпечення діяльності медичної галузі з 

місцевого бюджету було виділено  -  3428,1  тис. грн. Основну  частину даних 

коштів  спрямували на енергоносії, комунальні послуги, медикаменти та 

обладнання, а саме:                                                           

- плата енергоносіїв - 2325,0  тис. грн.    

              -     оплата  інших  комунальних  послуг - 635,2 тис. грн. 

              -     поточні  видатки  –  301,0 тис. грн. 

- медикаменти  - 99,0 тис. грн. 

- капітальні видатки - 99,8 тис. грн. 

-    капітальний ремонт -  602,7 тис. грн.   

      3.   Власні  надходження, які надійшли в 2024 році в сумі 3805,2  тис. грн 

були використані на такі цілі: 

- Заробітна плата та нарахування – 433,3 тис. грн. 

- Придбання  матеріалів  та обладнання – 1157,0 тис. грн. 

- Медикаменти - 1550,2 тис. грн. 

- Продукти харчування - 508,0 тис. грн. 

- Оплата  комунальних та інших  послуг  - 469,7  тис. грн. 

 

        Для зміцнення та покращення матеріально технічної бази лікарні в 

2024 році були проведені такі заходи: 

 розпочаті роботи по  капітальному ремонту перекриття  даху 

стаціонарного корпусу лікарні кошторисною вартістю -   3280,8тис. грн. 

(роботи виконані на суму -602,7 тис. грн.). 

 проведено   поточні   ремонти в приміщеннях  лікарні  –973,1тис. грн., а 

саме: 

- в  фізіотерапевтичному  кабінеті( в подальшому облаштування 

фізіотерапевтичного кабінету реабілітаційного  відділення)      роботи 

виконані  на суму – 331,5 тис. грн. (виділені кошти  з місцевого бюджету 

– 164,4 тис. грн. на матеріали); роботи   кабінетів виконані   благодійно  

найманими працівниками   вартістю -  85,0 грн., ремонт санвузла   роботи 

виконані по договору підряду , вартість робіт – 29,3 тис. грн., роботи 

продовжуються ,закуплено матеріали  на суму-100 тис.грн.(кошти 

виділено рішенням Солотвинської селищної ради). 

- акушерсько – гінекологічний   кабінет , кошторисна  вартість – 

65,3тис.грн. 

- травматологічний  кабінет– кошторисна вартість  36,4 тис. грн.. 

- дерматологічний  кабінет– кошторисна  вартість-53,4 тис. грн.; 

- хірургічний  кабінет  (операційний блок хірургічного кабінету) 

кошторисною вартістю -180,9 тис. грн.  



- санвузла на першому поверсістаціонару-  кошторисна вартість-

74,0тис.грн. 

- приміщення адміністративного корпусу – вартістю 75,0 тис.грн. 

- розпочаті роботи в терапевтичному відділенні кошторисною вартістю -

56,6 тис. грн. 

 

          Крім основної роботи, допомога на ЗСУ  для лікарні залишається одним із 

пріоритетних напрямків. Протягом 2024 року працівниками закладу зібрано 

130,4 тис. грн. та направлено на 

- передано на автомобіль для саперів 52 окремого стрілецького 

батальйону – 20,0 тис. грн.; 

- на закупку м‘яса для виготовлення тушонок для ЗСУ – 5,0 тис. грн.; 

- передано на ЗСУ - 30,0 тис. грн.. 

- на ППО НДСЛ «ОХМАТДИТ»- 10,0 тис.грн. 

- на р/р БФ «ДОНБАС КАРПАТИ» - 30,0 тис. грн. 

- медикаменти та перев’язувальні засоби -  35,4 тис. грн.; 

 

Житлово-комунальне господарство 
Одним з відповідальних завдань в діяльності Солотвинської  

територіальної громади у 2024 році є задоволення потреб населення у сфері 

житлово – комунального  господарства  та   благоустрою  населених пунктів.   

    Так, в рамках проведення щорічної всеукраїнської акції «За чисте 

довкілля»  протягом весняно-осіннього періоду проведено заходи з 

благоустрою і чистоти в підпорядкованих населених пунктах громади: 

- здійснено впорядкування пам’ятників загиблим воїнам, які загинули в 

боротьбі за незалежність та суверенітет і територіальну цілісність України, 

-  прибрано кладовища, вулиці, прибережні смуги та прилеглі території 

закладів соціальної сфери, установ та організацій;  

- здійснювалась обрізка/ видалення дерев. За звітний період оформлено 23 

актів обстеження зелених насаджень, що підлягають видаленню, з видачою 

ордерів. 

З метою здійснення контролю за додержанням природоохоронного 

законодавства, використанням і охороною природних ресурсів 

загальнодержавного та місцевого значення в частині поводження з відходами 

були ліквідовано 12 несанкціонованих сміттєзвалищ, визначено адміністратора 

надання послуг з управління відходами, підготовлено рішення про 

запровадження  роздільного збирання ТПВ, розроблена Програма управління 

відходами на території Солотвинської територіальної громади на 2024-2030 

роки.  

З метою здійснення контролю  за використанням і охороною вод та 

відтворенням водних ресурсів відділом розроблені Правила загального 

користування водними об’єктами на території Солотвинської територіальної 

громади  в порядку, визначеному статтею 47 Водного кодексу. 



         Підготовка житлово-комунального господарства  та об’єктів соціальної 

сфери громади до сталого функціонування в осінньо-зимовий період є одним з 

найважливіших питань, яке перебуває на контролі відділу. 

        В минулому році завдяки спільним зусиллям вдалось на належному рівні 

провести опалювальний сезон 2023-2024 років, після завершення якого одразу 

розпочалась підготовка об’єктів житлово-комунального господарства та, 

соціальної сфери до роботи в осінньо-зимовий період 2024/25 року. 
З метою забезпечення стабільної роботи об’єктів та систем 

життєзабезпечення вжито організаційні заходи, а саме: 
- видано  7  нормативно- правових актів (розпоряджень селищного голови 

та рішень виконкомів селищної ради ; 

- затверджено План заходів із закріпленням відповідальних виконавців та 

термінів виконання робіт; затверджено склад селищного оперативного штабу; 
- проведено огляд готовності всіх без винятку котелень до опалювального 

періоду;    

- щотижня на нарадах у селищного голови проводилось інформування  по 

даному питанню 

- проводився щоденний моніторинг та аналізу споживання енергоносіїв 

бюджетними закладами та установами громади під час проходження 

опалювального сезону.   

 На поточний ремонт комунальних доріг за кошти селищної ради упродовж 

2024 року було закуплено 1133,5 тонн щебеню та 20 тонн піщано-сольової 

суміші  на загальну суму 671,2 тис. грн. 

        Протягом звітного періоду впроваджувався контроль за станом 

квартирного обліку та фактичного використання житлового фонду комунальної 

власності. Так, громадською комісією по житлових питаннях з квартирного 

обліку Солотвинської селищної ради було розглянуто 4 заяви щодо прийняття 

на квартирний облік осіб, які потребують поліпшення житлових умов.  Всі  

заяви задоволено. Надано дозвіл на приватизацію однієї квартири.   

        За результатами надання методичної допомоги жителям багатоквартирних 

будинків в смт. Солотвин за адресою вул. Чорновола у створенні об’єднань 

співвласників багатоквартирних будинків утворено 2 ОСББ  з наступним 

списанням будинків з балансу комунальної власності. 

         Станом на 01.01.2025 року в комунальній власності Солотвинської 

територіальної громади знаходиться в оренді 27 об’єктів комунальної власності  

інформація по яких опублікована в електронній торговій системі «ProZorro. 

Продажі». Протягом звітного періоду  селищною  укладено 7 договорів оренди 

об’єктів нерухомого майна комунальної власності без проведення аукціону з 

АТ «Укрпошта» та 3 додаткові угоди до діючих договорів оренди об’єктів 

комунальної власності, термін дії яких закінчився з Івано-Франківською 

обласною державною лікарнею ветеринарної медицини. Здійснено продаж 

одного об’єкта нерухомого майна – нежитлового приміщення в с. Манява. За 

певних обставин достроково розірвані 2 договори з ПрАТ «Київстар», не 

укладені нові договори з АТ «Укрпошта» по об’єктах в селах Гута та Богрівка.  

Поновлені договори на відшкодування комунальних послуг.   



   В результаті діяльності в місцевий бюджет від оренди комунального майна 

поступило 293,5 тис. грн та 115,0 тис. грн – від продажу. 

       В галузі містобудування та архітектури відділом опрацьовано з прийняттям 

відповідних рішень: 

     - 36 заяв про присвоєння адреси об’єкту нерухомого майна та 19 заяв на 

зміну адресної частини; 

    - 1  заява щодо надання дозволу на встановлення тимчасових споруд для 

ведення підприємницької діяльності  та виготовлення паспорту прив’язки; 

    - 2 заяви щодо продовження договору на користування окремим елементами 

благоустрою для розміщення тимчасових споруд.     

     З метою запровадження безбар’єрного простору та безперешкодного 

середовища для всіх груп населення створено раду безбар’єрності 

Солотвинської селищної ради. Протягом звітного періоду : проведено засідання 

ради, моніторинг та оцінку ступеня безбар’єрності об’єктів фізичного оточення 

і послуг для осіб з інвалідністю 

      Виконання робіт з благоустрою в громаді здійснює КП «Солотвинське 

ЖКГ». Так, протягом звітного періоду комунальним підприємством проведено 

підсипку щебенем доріг місцевого значення та в зимовий період піщано-

сольовою сумішшю.  

  

Енергоефективність та енергозбереження. 

    Енергозбереження і раціональне використання енергоносіїв є основним і 

ключовим питанням для громади. За останні роки це питання набуло особливої 

актуальності. 

     Проблема неефективного використання енергоресурсів є в усіх сферах 

життєдіяльності Солотвинської селищної територіальної громади, а також у 

бюджетній сфері та в житлово-комунальному господарстві. 

      В Солотвинській громаді налічується 57 бюджетних установ, які 

фінансуються з місцевого бюджету та використовують енергоносії, зокрема для 

опалення:  23 установи  – природний газ, 11 установ – теплоносії,  18 установ–

 дрова (пелети, брикети) та інше. Усі бюджетні установи споживають 

електроенергію. 

     Для підвищення рівня енергоефективності та енергозбереження було 

розроблено Програму енергоефективності територіальної громади, де було 

заплановано ряд завдань.  

   Для забезпечення життєдіяльності селищної ради та стабільного проходження 

опалювального сезону в 2024 році враховуючи заходи з енергозбереження було 

використано коштів селищного бюджету на енергоносії в сумі 8 582,5 тис. грн, 

що на 31,66 відсотків менше в порівнянні з 2023 роком. 

   Враховуючи всі заходи з енергозбереження, які були проведені селищною 

радою в 2024 році, а це заміна котлів, встановлення енергозберігаючих вікон та 

дверей, заміна паливних насосів та радіаторів, економія коштів становила 

1238,0 тис. грн, що на 10% більше економії в порівнянні з 2023 роком. 



Управління соціального захисту та надання 

соціальних послуг 
Станом на 01 січня 2025 року спеціалістами  Управління прийнято та 

опрацьовано 1604 заява на призначення усіх видів державних допомог, пільг, 

субсидій та 751 заяв щодо отримання допомог з місцевого бюджету.  

Відповідно до Положення про опікунську раду при виконавчому комітеті 

селищної ради на звернення громадян відбулось 9 засідання опікунської ради. 

Надано 25 висновків, які затверджено рішеннями виконавчого комітету 

Солотвинської селищної ради. Відповідно до Положення щодо призначення та 

реєстрації виконавчим комітетом Солотвинської селищної ради помічника 

дієздатній фізичній особі, яка за станом здоров’я не може самостійно 

здійснювати свої права та виконувати свої обов’язки затвердженого рішенням 

виконавчого комітету від 19 грудня 2022 року  №199 відповідно наданих 

висновків зареєстровано 9 Помічників дієздатних осіб для 9 з них видано 

посвідчення. Для 16 осіб надано висновки доцільності призначення опікуном у 

разі визнання рішенням суду  особи недієздатною. Згідно вимог про ведення 

особових справ недієздатних осіб та осіб , цивільна дієздатність яких обмежена 

управлінням соціального захисту та надання соціальних послуг сформовано 17  

особових справ.  

Проведено 4 засідання координаційної ради з питань сім’ї, гендерної 

рівності, запобігання насильства в сім’ї та протидії торгівлі людьми. 

 До Управління надійшло 51 повідомлення про  факт вчинення 

насильства в сім’ї,  які опрацьовуються і в подальшому проводиться робота з 

сім’ями чи особами, відносно яких вчинено насильство. Відповідно фахівцями 

складено 51 Акт потреб сім’ї. Шість сімей, в яких проживає 33 особи  

перебувають в складних життєвих обставинах. Відповідно встановлених 

висновків ці сім’ї знаходяться під соціальним супроводом. Фахівцями 

Управління здійснено 106 виїзди з метою вивчення умов проживання згідно 

повідомлень, складено 106 актів оцінки потреб сімей.  

З метою соціального захисту незахищених верств населення соціальними 

робітниками Управління надається послуга  догляд вдома, якою користуються 

38 житель територіальної громади. Фахівцями складено 52 Актів потреб сім’ї 

для дотримання вимог надання соціальної послуги відповідно до Державних 

стандартів та ведуться особові справи. Здійснено  виплати компенсації за 

послуги з догляду на непрофесійній основі  3 особам в сумі 89,9 тис. грн. 

На території Солотвинської територіальної громади зареєстровано: 

малозабезпечені сім’ї -986 

багатодітних сімей -193,       

одинока матір (батько) -55 

з інвалідністю -718 

дітей з інвалідністю - 192 

внутрішньо переміщені сім'ї-252   

призначено допомоги 25 особа, які постраждали внаслідок Чорнобильської 

катастрофи, з них 4- 1 категорії, 15 – 2 категорія, 6 – 3 категорія. 13 осіб є 

ліквідаторами. 

43  - ветерани Афганістану 



      З метою соціального захисту незахищеної категорії громадян  відповідно до 

Комплексної  Програми соціального  захисту населення Солотвинської 

селищної ради на 2023-2025 роки за  2024  року з бюджету селищної ради 

виплачено: 

- для надання одноразової грошової допомоги на лікування та вирішення 

невідкладних соціально-побутових питань  218  громадяни на суму  244,30 

тис.грн.,  

- надано одноразову грошову допомогу на поховання 49 громадянам на суму 

122,50 тис. грн. 

- відшкодовуются кошти інвалідам по зору І групи за оплату електроенергії та 

природного газу для 4 осіб на суму 12,90 тис. грн. 

- щомісячні виплати матеріальної допомоги  хворим з нирковою недостатністю 

для 5  осіб в сумі 61,60 тис. грн. 

-виплачено допомоги учасникам ліквідації Чорнобильської АЕС в сумі 15,20 

тис.грн. (19 осіб по 800грн.) 

- для 45 жителів громади,  які перебувають в складних життєвих обставинах та 

родин в яких виховуються діти з особливими потребами до Великодніх свят 

продуктові набори в сумі 39,50 тис. грн.  

- для 115 жителів громади, які  перебувають в складних життєвих обставинах та 

родин в яких виховуються діти з особливими потребами придбано подарункові 

набори (солодощі, канцелярські набори, засоби гігієни) в сумі 95,00 тис.грн. 

В рамках Програму підтримки сімей загиблих, постраждалих учасників 

Революції Гідності, осіб, які перебували і перебувають у складі добровольчих 

формувань, учасників бойових дій та інших громадян, які залучалися і 

залучаються та брали і беруть безпосередню участь у бойових діях, здійсненні 

заходів з національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії 

Російської Федерації проти України, починаючи з 20 лютого 2014 року на 2023-

2025 роки 

- щомісячна допомога сім’ї  загиблого Суслика Володимира  

Михайловича жителя с. Монастирчани  в сумі 17,52 тис. грн. 

В зв’язку із повномаштабним  вторгненням російської  федерації 

Солотвинською селищною радою надано:  

     - одноразові допомоги пораненим військовослужбовцям в сумі 150,00 тис. 

грн (5 тис. грн  х 30 осіб); 

    - 110,00 тис. грн для  сімей військовослужбовців, які визнані безвісті 

зниклими (10 тис. грн х 11 осіб); 

    - 40,00 тис. грн – матеріальної допомоги для шести родин загиблих 

військовослужбовців (20 тис. грн х 2 осіб); 

   -   48,00 тис. грн – до річниці загибелі військовослужбовців (2 тис. грн х 24 

осіб) 

   -   305, 00 тис.грн одноразова допомога родинам військовослужбовців (5 тис. 

грн х 61 осіб); 

   -  виплачено родинам загиблих військовослужбовців допомоги в сумі 31,00 

тис.грн. для придбання Великодного кошика (1,0 тис. грн.х31осіб) 

На виконання Програма  підтримки осіб, які брали участь  у бойових діях 

на території інших держав, а також членів їх сімей на 2023-2025 роки 



- з нагоди 34 річниці виведення військ з Республіки Афганістан 8 

учасникам бойових дій виплачено одноразову грошову допомогу на суму 10, 00 

тис. грн. 

 Управлінням соціального захисту та надання соціальних послуг  

відповідно до нормативного акту проведено опрацювання та нарахування 

компенсацій, які передані до Івано-Франківскої військової адміністрації  в сумі 

372,5 тис. грн. 

Служба у справах дітей 
 Наразі основними завданнями служби у справах дітей залишається 

реалізації права кожної дитини, яка залишилась без батьківського піклування, 

на виховання в сім’ї, зменшення кількості дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування, в державних закладах. Питання забезпечення 

сімейних форм виховання для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування, залишається актуальними і надалі. 

Службою у справах дітей забезпечується виконання Програми захисту 

прав та законних інтересів дітей-сиріт,  дітей, позбавлених батьківського 

піклування, попередження дитячої бездоглядності та безпритульності, розвитку 

сімейних форм виховання  дітей на 2023 – 2025 роки, затвердженої рішенням 

селищної ради від 07.12.2022 р. № 976/22/2022. 

За період від 09.08.2024 по 31.12.2024 року до служби у справах дітей 

надійшло 30 усних та письмових звернень громадян. За цей час отримано 63 

вхідних документів і підготовлено 84 вихідних документів. За звітний період 

службою у справах дітей видано 60 наказів,  

     Службою забезпечується організація та проведення засідань комісії з питань 

захисту прав дітей із запрошенням громадян. У звітному періоді відбулося 6 

засідань на яких було розглянуто 36 питань. 

Відповідно до статистичних даних, кількість дитячого населення в 

громаді станом на 31 грудня 2024 року становить 5497 дітей. На обліку в 

службі у справах дітей станом на 31.12.2024 року перебуває 30 дітей, з них: 18 

дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, 12 дітей, які 

перебувають у складних життєвих обставинах.  

На первинному обліку служби у справах дітей, станом на 31 грудня 2024 

року перебуває 18 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. З 

них: 

 - 13 дітей виховуються в сім’ях опікунів, піклувальників; 

 - 4 дітей в прийомних сім’ях; 

 - 1 дитина в дитячому будинку сімейного типу. 

За звітний період службою взято на первинний облік 4 дітей – сиріт та 1 

дитину, позбавлену батьківського піклування. За вказаний період знято з 

первинного обліку 3  дітей у зв’язку з досягненням повноліттям 18-річного віку. 

З метою здійснення систематичного нагляду за умовами утримання та 

виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування в сім’ях 

опікунів, піклувальників службою у справах дітей було здійснюється 

обстеження умов проживання зазначених родин. За звітний період проведено 

обстеження 12 сімей опікунів та піклувальників. 



Із загальної кількості дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування, які перебувають на первинному обліку служби у справах дітей, 1 

дитина має житло на праві власності, 17 дітей  -  на праві користування.   

Службою у справах дітей вживаються заходи щодо здійснення контролю 

по захисту майнових прав дітей сиріт, дітей, позбавлених батьківського 

піклування. 
Протягом звітного періоду службою у справах дітей взято на облік 10 

дітей, що перебувають в складних життєвих обставинах. 

На кожну дитину-сироту, дитину, позбавлену батьківського піклування,  

розроблено та затверджено індивідуальні плани соціального захисту.  

Індивідуальні плани дітей, що перебувають у складних життєвих 

обставинах затверджуються на засіданнях комісії, відповідно до постановки на 

облік таких дітей.  Для організації виконання індивідуальних планів 

утворюється міжвідомча комісія. За звітний період розроблено та затверджено 

15 індивідуальних планів. 

Протягом звітного періоду представники служби у справах дітей брали 

участь у 8 судових засіданнях, захищаючи права та інтереси дітей.  

Спільно з працівниками управління соціального захисту населення 

працівниками служби у справах дітей проведено 25 обстежень умов 

проживання сімей , які проживають на території громади. 

Службою у справах дітей  спільно з  працівниками управлінням 

соціального захисту населення та надання соціальних послуг Солотвинської 

селищної ради,  поліцейським офіцером громади було проведено 7 

профілактичних рейдів,  під час яких обстежено умови проживання 6 сімей, які 

опинились в складних життєвих обставинах,  батьків попереджено за 

неналежне виконання батьківських обов’язків, та одну матір притягнено до 

адміністративної відповідальності. 

Напередодні  навчального року  проведено акцію «Шкільний портфелик» 

під час якої дітям-сиротам, дітям позбавленим батьківського піклування, дітям, 

які перебувають в складних життєвих обставинах та дітям військовослужбовців 

громади, які загинули захищаючи Незалежність України були вручені набори 

канцтоварів. 

До Свята Миколая отримали солодкі подарунки діти пільгових категорій, 

діти, які перебувають у складних життєвих обставинах, та діти, 

військовослужбовців громади, які загинули та визнані безвісно відсутніми 

захищаючи Незалежність України, придбані за рахунок коштів бюджету 

Солотвинської селищної ради. 

На сьогодні актуальним залишається питання подальшого розвитку в 

громаді форм сімейного виховання дітей - сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування, їх усиновлення, влаштування під опіку, піклування, 

створення мережі патронатних та прийомних сімей, що розширить можливості 

забезпечення права кожної дитини на люблячу, безпечну та щасливу родину. 

Земельні ресурси 
         Протягом  2024 року до селищної ради надійшло 589 звернень по 

земельних питаннях, було проведено дев’ять засідань постійної комісії  з 



питань земельних відносин, будівництва, архітектури та екології на яких було 

розглянуто 458 заяв. За результатами розгляду засідання комісії на розгляд сесії 

винесено 458 проєктів рішень. 

          За 2024 рік на сесіях Солотвинської селищної ради ТГ було прийнято 

наступні рішення, що стосуються земельних питань в межах громади (усі 

попередньо розглянуті на  постійній комісії з питань земельних відносин, 

будівництва, архітектури та екології):    

- рішення про затвердження технічної документації із землеустрою щодо  

встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та 

передачі у власність земельної ділянки – 319; 

- рішення про затвердження проекту землеустрою щодо відведення  

земельної ділянки в оренду - 8; 

- рішення про затвердження технічної документації з нормативної  

грошової оцінки земельних ділянок у межах Солотвинської селищної ради ТГ- 

1; 

- рішення про затвердження технічної документації з нормативної  

грошової оцінки земельної ділянки за межами населеного пункту – 2; 

- рішення про затвердження проекту землеустрою щодо відведення  

земельної ділянки цільове призначення якої змінюється – 15; 

- рішення про затвердження проекту землеустрою щодо відведення  

земельної ділянки та передачу її у власність - 2; 

- рішення про затвердження технічної документації із землеустрою щодо  

поділу земельної ділянки  для ведення фермерського господарства – 1; 

- рішення про затвердження містобудівної документації генеральний план  

населеного пункту – 2; 

- рішення про затвердження детального плану території земельної ділянки 

– 9; 

- рішення про надання дозволу на розроблення детального плану території  

земельної ділянки цільове призначення якої змінюється – 9;  

- рішення про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо  

відведення земельної ділянки у постійне користування - 2;   

- рішення про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо  

відведення земельної ділянки в оренду - 6; 

- рішення про розгляд звернень громадян щодо оформлення права  

власності на земельні ділянки – 40; 

- рішення про продаж земельної ділянки комунальної власності   

несільськогосподарського призначення – 2;   

- рішення про надання дозволу на розробку та затвердження технічної  

документації із землеустрою щодо поділу земельної ділянки комунальної 

власності – 4; 

- рішення про включення до переліку земельних ділянок для підготовки  

Лотів для продажу права оренди на них на земельних торгах у формі 

електронного аукціону та надання дозволу на виготовлення відповідної 

документації – 2; 

- рішення про припинення права користування на умовах оренди на  



земельну ділянку – 3; 

     -   рішення про надання дозволу на виготовлення технічної документації із 

землеустрою щодо інвентаризації земель комунальної власності - 1; 

- рішення про надання земельної ділянки в оренду – 25.                       

Всього: 453 рішення 

        Протягом  2024 року на території громади були проведені (виконувались) 

такі роботи: 

-виготовлено технічну документацію із нормативної грошової  

оцінки земельних ділянок в межах Солотвинської селищної ради ТГ; 

         - виготовлено Звіт з експертної грошової оцінки земельної ділянки; 

         - проведено оновлення містобудівної документації Генеральний 

план с.Пороги; 

        - завершено роботи по виготовленню містобудівної документації 

Генеральний план с.Кривець;  

        - проведено земельні торги у формі аукціону з продажу права оренди 

земельних ділянок для ведення товарного сільськогосподарського виробництва 

та ведення фермерського господарства; 

         -  розроблено технічну документацію із землеустрою щодо поділу 

земельної ділянки комунальної власності для ведення фермерського 

господарства; 

        -   розроблено технічну документацію із землеустрою щодо поділу 

земельної ділянки комунальної власності для будівництва та обслуговування 

будівель торгівлі; 

        - розроблено технічну документацію із землеустрою щодо інвентаризації 

земельної ділянки комунальної власності для ведення товарного 

сільськогосподарського виробництва, для проведення земельних торгів з 

продажу права оренди у формі аукціону; 

        - з метою детального вивчення ситуації (питання), прийнятих рішень, 

погодження, встановлення меж земельних ділянок, вирішення земельних 

спорів, здійснено виїзди комісії на місцевість, де у присутності заявників, усіх 

зацікавлених сторін, було розглянуто земельні питання, роз’яснено земельне 

законодавство та надано відповіді. 

        -  погоджено 803 документації із землеустрою;  

        -  укладено 23 договорів оренди землі з юридичними особами, 6 договорів 

оренди землі з фізичними особами. 

         Також варто звернути увагу на те, що у 2021 – 2022 році в обробітку 

сільськогосподарських підприємств, які здійснюють господарську діяльність на 

території громади, було 220,4162 га сільськогосподарських земель, відповідно у 

2024 році – 427,2159 га.      

        Здійснено 56 виїздів по розгляду земельних спорів, проводилась 

роз’яснювальна робота з фізичними особами щодо добросусідства та усунення 

перешкод у володінні та користуванні земельними ділянками. 

         

 

           Основні прогнозні показники соціально-економічного розвитку 

Солотвинської селищної територіальної громади на 2025 рік 



Показники Одиниця 

виміру 

2024 рік 2025 рік 

факт % до 2023 р очік % до 

2024р. 

Територія кв. км 377,6 100% 377,6 100% 

Демографічна ситуація осіб 24847 +5,4% 25442 +2,3% 

Чисельність постійного населення 

на кінець року 

осіб 25175 +3%   

Чисельність постійного населення 

віком 15-59 років 

осіб 15 727 +0,29% 15850 +0,78% 

Кількість дітей віком до 15 років осіб 3350 -0,99% 3478 +3,8% 

Кількість померлих осіб 144 -53,1% - - 

Кількість народжених осіб 56 -78,37% - - 

Внутрішня міграція населення в 

межах населених пунктів 

об’єднаної територіальної громади 

осіб - - - - 

Міграція населення за межі 

громади 

осіб - - - - 

Чисельність осіб з інвалідністю, з 

них: 

осіб 718 -   

діти віком до 18 років осіб 192 -   

Кількість зареєстрованих 

внутрішньо переміщених осіб 

осіб 252 +8,6% 252 - 

Економічна ефективність      

Кількість зареєстрованих суб’єктів 

господарювання, в т. ч: 

одиниць 728 +9,1% 814 +11,8% 

     фізичних осіб одиниць 564 +9,5% 627 +11,17% 

     юридичних осіб одиниць 164 +7,9% 187 +14,02% 

    доходи місцевого бюджету від 

діяльності суб’єктів 

господарювання 

тис. грн     

Агропромисловий комплекс - - - -  

Виробництво продукції 

рослинництва: 

- - - -  

Фруктові га 16.3644 100% 16.3644 - 

Технічні культури, всього: га 351,64 94,9% 427,22 +35,84% 

у тому числі       

 соя      

   площа га 273,64 у 3,5 рази - - 

   валовий збір тонн 383,1 36,4% 383,1 +28,1% 

кукурудза      

площа га 58 +100% 58,0 +100% 



врожайність тонн 179,8 +100% 179,8 +100% 

гречка      

площа га 20 +100% 23,0 100% 

врожайність тонн 29.9 +100% 29,8 100% 

Виробництво продукції 

тваринництва 

 - - -  

вирощено худоби та птиці голів - - -  

реалізовано на забій худоби та 

птиці (у живій вазі) 

голів - - -  

молоко тонн - - -  

яйця тис.шт - - -  

вовна тонн - - -  

Виробництво найважливіших 

видів харчової продукції у 

натуральному вимірі 

     

Молоко оброблене рідке тонн - - -  

Хлібобулочні вироби тонн 32,4 -50,7% 46,3 +42,9% 

Борошно тонн - - -  

Олія соняшникова нерафінована  - - -  

Фінансова самодостатність      

Збір податків, зборів та інших 

обов’язкових платежів до бюджетів 

усіх рівнів, всього, у т.ч.: 

тис. грн 64155,2 119,0 57574,0 89,7 

від сплати податку на доходи 

фізичних осіб 

тис. грн 36591,6 126,9 33394,0 91,3 

від плати за землю тис. грн 4928,2 106,1 3940,0 79,9 

від сплати єдиного податку тис. грн 12797,2 137,9 11910,0 93,1 

від сплати податку на нерухоме 

майно, відмінне від земельної 

ділянки 

тис. грн 1242,1 163,0 1020,0 82,1 

рентна плата тис. грн 6267,7 72,9 5790,0 92,4 

Інші надходження тис. грн 2328,4 54,2 1520,0 65,3 

Доходи бюджету територіальної 

громади (без трансфертів), всього 

тис. грн 64155,2 119,0 57574,0 89,7 

Трансферти з Державного бюджету 

– разом, з них: 

тис. грн 187522,9 103,1 147808,8 78,8 

базова дотація тис. грн 52044,5 74,9 57298,2 110,1 

освітня субвенція тис. грн 129190,2 123,6 86655,0 67,1 



інші додаткові дотації і субвенції тис. грн 6288,2 76,5 3855,6 61,3 

Видатки територіальної громади, 

всього 

тис. грн 249769,5 +7,3 205382,8 82,2 

Питома вага видатків на утримання 

апарату ради у фінансових ресурсах 

громади 

% 8,1 -0,7 13,5 +5,4 

Рівень дотаційності бюджету 

(частка базової дотації в доходах 

загального фонду бюджету громади 

(без урахування субвенцій) 

% 44,7 - 49,8 

 

 

Обсяг капітальних інвестицій  2 703 -73%   

у тому числі за рахунок коштів 

державного бюджету 

тис. грн     

у тому числі за рахунок коштів 

обласного бюджету 

тис. грн 1033,3 131,3   

у тому числі за рахунок коштів 

бюджету  територіальної громади 

тис. грн 1669,7 18,1   

Загальна протяжність 

автошляхів з твердим покриттям 

км 44,3 - 44,3  

Показники рівня життя і 

розвитку бюджетної сфери 

- -    

Показники чисельності та 

оплати праці найманих 

працівників 

- -    

фонд оплати праці штатних 

працівників 

тис. грн 223585,0 114,2 182450,4 81,6 

середньооблікова чисельність 

штатних працівників 

осіб 1054,0 100,9 1046 -8,0% 

 

середньомісячна заробітна плата 

одного штатного працівника 

тис. грн 17,7 +13,5% 14,5 -18,0% 

 

заборгованість з виплати заробітної 

плати на кінець року 

тис. грн - - - - 

Якість та доступність публічних 

послуг 

- - -   

частка домогосподарств, що мають 

доступ до фіксованої мережі 

інтернет, у загальній кількості 

домогосподарств громади 

% 98% - 98%  

Кількість лікарів загальної 

практики - сімейних лікарів 

 8 +14,2% 7 -12,5% 

кількість лікарів загальної практики 

- сімейних лікарів на 1000 осіб 

осіб 1    



наявного населення на кінець року 

середня наповнюваність групи 

дошкільного навчального закладу 

громади 

осіб 17    

частка дітей дошкільного віку 

охоплена дошкільними 

навчальними закладами, у загальній 

кількості дітей дошкільного віку 

% 32%  33,18% +3,6% 

середня наповнюваність класів 

загальноосвітньої школи громади 

осіб 18  18,6 3,3% 

частка дітей, для яких організовано 

підвезення до місця навчання і 

додому, у загальній кількості учнів, 

які того потребують 

%   74,2%  

частка дітей, охоплених 

позашкільною освітою, у загальній 

кількості дітей шкільного віку 

%   17,4%  

Кількість видів 

адміністративних послуг, які 

надаються через центри надання 

адміністративних послуг 

одиниць 205 +177% 210 +2,4% 

кількість наданих адміністративних 

послуг через центри надання 

адміністративних послуг 

одиниць 185 +236% 187 1,09% 

Створення комфортних умов для 

життя 

     

кількість підприємств роздрібної 

торгівлі 

одиниць 226 +3,1% 249 10,2% 

кількість підприємств ресторанного 

господарства 

одиниць 24 +14,2% 24 - 

кількість ринків одиниць 3 - 3 - 

кількість підприємств побутового 

обслуговування населення 

Одиниць 4 - 4 - 

частка населених пунктів  

територіальної громади, у яких 

укладені договори на вивезення 

твердих побутових відходів між 

домогосподарствами та 

обслуговуючим підприємством 

(надавачем послуги з вивезення 

побутових відходів), у загальній 

кількості населених пунктів 

громади 

%  -   

Частка домогосподарств, 

забезпечених централізованим 

газопостачанням, у їх загальній 

% 85% - 85%  



 

Основні виконані роботи в 2024 році 

                                                                                                                                                                            тис. грн 

 

 

Завдання, заходи та 

показники Програми 

соціально-економічного 

розвитку Солотвинської 

селищної ради на 2021 рік 

Термі

н 

викон

ання 

 

  

Місцев

ий 

бюдже

т 

 

Обласни

й 

бюджет 

Державн

ий 

бюджет 

Відповідальні 

та виконання 

  Управління освіти , молоді та спорту 

1. Проведено ремонт 

спортивного залу Богрівської 

гімназії 

2024р 200,0 

 

  Управління 

освіти , молоді 

та спорту 

2. Придбано двосторонні 

вішалки для одягу в укриття 

Марківського ліцею 

2024 

р. 

 99,9  Управління 

освіти , молоді 

та спорту 

3. Проведено поточний ремонт 

укриття Солотвинського 

ліцею 

2024р

. 

 60,0  Управління 

освіти , молоді 

та спорту 

4. Придбано столи в укриття 

для Бабченського ліцею 

2024 

р. 

 40,0  Управління 

освіти , молоді 

та спорту 

5. Придбано парти, стільці, 

дощки для Порогівського 

ліцею 

2024р

. 

 75,0  Управління 

освіти , молоді 

та спорту 

6. Отримано шкільний автобус 

для Бабченкського ліцею 

2024р 148,9  3 433,1 Управління 

освіти , молоді 

та спорту 

7. Отримано інтерактивний 

мультимедійний лазерний 

тир в Солотвинському ліцеї 

2024 

р 

  1 585,6 Управління 

освіти , молоді 

та спорту 

8 Встановлено вебкамери в 

Манявському ліцеї 

2024 

р 

  63,1 Управління 

освіти , молоді 

та спорту 

9. Облаштовано комп’ютерний 

клас Монастирчанської 

гімназії 

2024 

р 

  349,5 Управління 

освіти , молоді 

та спорту 

10. Отримано підручники для 

закладів загальної середньої 

освіти 

2024 

р 

  1 585,0 Управління 

освіти , молоді 

та спорту 

11. Облаштовано ігровий 

майданчик для Гутівського 

ліцею 

2024 

р 

65,0   Управління 

освіти , молоді 

та спорту 

кількості 

      



                                                   Селищна рада 
12. Здійснено капітальний 

ремонт системи 

відеоспостереження 

2024 

р 

50,0   Селищна рада 

13. Оснащено відділ ЦНАП 

комутатором, каналом 

зв’язку та батареєю 

безперебійного живлення 

2024р 339,4   Селищна рада 

14. Допомога ЗСУ, їх родин та 

постраждалих від збройної 

агресії 

2024р 2250,0   Селищна рада 

15. Здійснено придбання 

щебеню на поточний ремонт 

комунальних доріг (1133 

тон) 

2024р

. 

671,2   Відділ 

комунальної 

власності, 

містобудування 

та архітектури, 

ЖКГ, КП 

«Солотвинське 

ЖКГ» 

16. Замінено газовий котел на 

твердопаливний в музеї 

народного мистецтва ім. 

Феданка 

2024р 34,7   Селищна рада 

17. Встановлено засоби 

оповіщення та інформування 

населення 

2024 

р 

88,8   Селищна рада 

18. Проведено поточний ремонт 

паливної системи 

адмінприміщення селище 

Солотвин 

2024р 103,3   Селищна рада 

19. Проведено поточний ремонт 

системи опалення в 

адмінприміщенні с. Кривець 

2024 

р. 

57,0   Селищна рада 

20. Здійснено поточний ремонт 

паливної системи в 

адмінприміщенні по вул. 

Грушевського, 17С 

2024 

р. 

78,8   Селищна рада 

21. Закуплено комп’ютерну 

техніку 

2024 

р 

77,6   Селищна рада 

 Відділ культури, туризму, національностей та релігій 

22. Замінено вікна на 

енергозберігаючі в дитячій 

музичній школі 

2024р  50,0  Відділ культури, 

туризму, 

національностей 

та релігій 

23. Облаштувано закриту літню 

сцену для проведення 

заходів в с. Маркова 

2024р

. 

 100,0   Відділ культури, 

туризму, 

національностей 

та релігій 

24. Для облаштування 

благоустрою закладів 

культури придбано 

господарські товари 

2024р 23,0   Відділ культури, 

туризму, 

національностей 

та релігій 

25. Для центральної публічної 2024р 9,0   Відділ культури, 



бібліотеки придбано 

літературу (книги Ярослава 

Ткачівського 

туризму, 

національностей 

та релігій 

26. Придбано озвучувальну 

апаратуру 

2024 

р 

500,0   Відділ культури, 

туризму, 

національностей 

та релігій 

27. Замінено стелю в будинку 

культури с. Бабче 

2024 

р 

200,0   Відділ культури, 

туризму, 

національностей 

та релігій 

28. Залито підлогу в великому 

залі музею народного 

мистецтва ім. Феданка 

2024 

р 

50,00   Відділ культури, 

туризму, 

національностей 

та релігій 

29. Встановлено вхідні двері в 

сільському клубі с. Гута 

2024 

р 

17,0   Відділ культури, 

туризму, 

національностей 

та релігій 

30. Встановлено пічку в 

сільському клубі с. Кричка 

2024 

р. 

15,0   Відділ культури, 

туризму, 

національностей 

та релігій 

                                              Охорона здоров’я 
31. Розпочато перекриття даху 

стаціонарного корпусу КНП 

«Солотвинська лікарня» 

2024 

р 

 602,76   КНП 

«Солотвинська 

лікарня» 

32. Проведено поточні ремонти 

в приміщенні лікарні 

2024р 973,1   КНП 

«Солотвинська 

лікарня» 

 Відділ земельних ресурсів та екології 

33. Виготовлено технічну 

документацію із 

землеустрою щодо 

інвентаризації земель 

житлової та громадської 

забудови комунальної 

власності 

2024р 12,3   Відділ 

земельних 

ресурсів та 

екології 

                 КП «Солотвинське ЖКГ» 
34. Проведено благоустрій 

Марківського сільського 

кладовища 

2024р

. 

 533,32  КП 

«Солотвинське 

ЖКГ» 

35. Оренда та обслуговування 

біотуалетів 

2024р 48,0   КП 

«Солотвинське 

ЖКГ» 

 

 

Начальник відділу економіки та 

соціально-економічного планування                                   Лілія КУПЧАК 


